SAIGONBANK

NGAN HANG THU'ONG MAI €6 PHAN DAU TIEN CUA VIET NAM
(THANH LAP TU NAM 1987)

SAIGONBANK

NGAN HANG TMCP SAI GON CONG THUONG

202 4 Bao cdo thudng nién
Annual Report




O

O

Y
=)
==
S
=
2>

THU CUA CHU TICH HOI PONG QUAN TRI

KET QUA HOAT DONG KINH DOANH NAM 2024

10
12

NHUNG DIEM NOI BAT NAM 2024

TINH HINH HOAT BONG KINH DOANH NAM 2024

KE HOACH KINH DOANH NAM 2025

16
17
18

DINH HUGNG TONG QUAT

CHI TIEU THU'C HIEN NAM 2025
GIAI PHAP THU'C HIEN

BAO CAO TAI CHiINH NAM 2024

22
24
27
28
29

BAO CAO KIEM TOAN DOC LAP

BAO CAO TINH HINH TAI CHINH HOP NHAT

CAC CHI TIEU NGOAI BAO CAO TINH HINH TAI CHINH HOP NHAT
BAO CAO KET QUA HOAT DONG HOP NHAT

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HOP NHAT

HOI DPONG QUAN TRI

BAN TONG GIAM POC

BAN KIEM SOAT

SO DO TO CHU'C

MANG LUGI CHI NHANH

MANG LUG1 NGAN HANG PAI LY

LETTER FROM THE CHAIRMAN

PERFORMANCE OUTCOMES OF 2024

44 HIGHLIGHTS OF 2024
46 BUSINESS PERFORMANCE IN 2024

BUSINESS PLAN IN 2025
50  OVERALL ORIENTATION

51 TARGETS IN 2025
52 SOLUTIONS TO ACHIEVE TARGETS

2024 FINANCIAL STATEMENTS

56 INDEPENDENT AUDITOR'S REPORT

58 CONSOLIDATED STATEMENT OF FINANCIAL POSITION
61 OFF BALANCE SHEET ITEMS

62 CONSOLIDATED INCOME STATEMENT

63 CONSOLIDATED STATEMENT OF CASH FLOWS

BOARD OF DIRECTORS

BOARD OF MANAGEMENT

BOARD OF SUPERVISORS

ORGANIZATION CHART

SAIGONBANK’S NETWORK g

CORRESPONDENT BANKING RELATIONSHIP*\

CONTENT ¢ "85
A




THU CUA CHU TICH HOI PONG QUAN TRI

“ Trong nam 2025, SAIGONBANK tiép tuc trién khai irng dung
cac thanh tuu cong nghé ndi bat nham tdi wu héa hoat dong van hanh
ciing nhu gia tang trai nghiém cho khach hang vé mét hé sinh thai sé
véi dich vy tién ich, hién dai. , ,

B&o cdo Thuong nién 2024

Thuwa Quy Khach hang, Quy Cé déng,

Nam 2024 da khép lai véi nhirng tin hiéu tich cuc khi nén
kinh té vi mé co ban 6n dinh, lam phat dugc kiém soat
tét, tao diéu kién thuan lgi cho hoat doéng ngan hang.
Tuy nhién, thach thirc van hién hiru khi ng xau duy tri &
mutc cao va nhiéu rdi ro tiém an can dugc quan ly chit ché.

Trong b6i canh do, SAIGONBANK van kién dinh v&i
dinh hudng phat trién an toan, bén virng. Nam 2024,
ching téi da tap trung ra soat, nang cip hé théng
quan trj rdi ro theo quy trinh khép kin, hoan thién
quy trinh quy pham theo tiéu chudn Basel Il dé gitp
kiém soat tét hon chat lugng tin dung. Nho su nd
luc khong ngting, SAIGONBANK da dat dugc nhing
két qua tich cuc: téng tai san tang 6%, huy dong vén
tang 8%, du no tin dung tang 10%, ty 1é ng nhom 3-5
kiém soat dmurc 2,20%. Hoat dong kinh doanh tiép tuc
c6 1ai, thanh khoan 6n dinh, dam bao tuan thu cac ty
|é an toan theo quy dinh cua Ngan hang Nha nudc
Viét Nam.

Song song do, SAIGONBANK khéng ngirng day manh
chuyén d6i s6, dau tu vao cong nghé dé nang cao nang
luc canh tranh. Hé théng ngan hang 16i (Core Banking)
dugc hién dai hoa, ha tang cong nghé ti€p tuc nang
cap, giup téi vu hoa quy trinh van hanh, nang cao
chat lugng dich vu va mang dén trai nghiém tét nhat
cho khach hang.

Nam 2025 dugc du bdo 1a mét ndm mang dén nhiéu
co héi cho nén kinh té va nganh ngan hang Viét Nam.
V&i niém tin vao tiém nang phat trién, SAIGONBANK
dat muc tiéu ting trudng manh mé vai ké hoach loi
nhuan ndm 2025 gap 3 lan ndm 2024. Dé dat dugc muc
tiéu nay, ching toi sé bam sat chién lugc kinh doanh,
hoan thién hé théng quan tri rui ro, huéng dén
chuan muc Basel lll, dong thoi ting téc trién khai cac

du an cong nghé thong tin, md rong hé sinh thai s6 dé
phat trién cac san pham, dich vu tai chinh hién dai, dap
Urng nhu cau da dang cuia khach hang.

Bén canh muc tiéu tang truang, SAIGONBANK xac dinh
phat trién bén vimg I3 uu tién hang dau. Ching toi cam két
thic day phat trién kinh t€ xanh théng qua viéc tich hop cac
tiéu chi bén viing vao moi hoat déng, ma réng tin dung xanh,
doéng thai can bang loi ich gitra cac bén lién quan, hudng dén
mot moi truong song tét hon cho thé hé tuong lai.

Thay mat Ban Lanh dao va toan thé can bo, nhan vién
SAIGONBANK, t6i xin gui 161 cam on chan thanh dén
quy C6 déng, Déi tac va Khach hang da luén tin tudng,
dong hanh cung ching téi.

Kinh chic Quy vi manh khoe, thanh cong va thinh vugng.

Tran trong.

Vo

VU QUANG LAM
Chu tich Héi dong quan tri

2024 Annual Report | 7



KET QUA HOAT DPONG KINH DOANH
NAM 2024

CO CAU VON HUY DONG (TY DONG)

TIEN GU'I VA VAY CAC TCTD KHAC

4.228

CO CAU DU’ NG CHO VAY (TY DONG)

TRUNG HAN

1.859

DAI HAN

4.258

I$1

TONG TAI SAN

33.260 TY DONG
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DU NG CHO VAY

22495 TY DONG

B
LGOI NHUAN TRU'GC THUE

99,34 TY DONG

X

CHIACO TUC
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VON c6 PHAN

3.388 TY DONG

o=@
9%

VON HUY DONG

28641 TY DONG

&
TY LE AN TOAN VON HOP NHAT

14,84 .

B
TY LE NG NHOM 3-5
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NHU'NG PIEM NOI BAT NAM 2024

Tuan tha nghiém tlic cac chi dao cia Ngan
hang Nha nudc Viet Nam; Thuc hién tot cac
quy dinh vé gidi han, ty lé an toan trong hoat
dong cua ngan hang.

Hoat dong cta SAIGONBANK nam 2024 co
ting truang, hau hét cac chi tieu déu dat va
vuot chi tiéu Dai hoi dong c6 dong giao.

Hoat dong tin dung duoc kiém soat chat vé
chat lugng, phu hgp véi sy tang trudng nguon
von, tuan tha chi tiéu tang trudng tin dung
dugc Ngan hang Nha nudc Viét Nam giao.

Da dau tu mua may chu va nang cap hé thong
quan tri co s& dir liéu Oracle tir phién ban 10g
1én 19¢, déng thai vai viec chuyén déi dir lieu
sang hé théng may chi m&i nhdm nang cao
chat lugng san pham dich vu tai chinh trén nén
tang s6, dam bao an toan, bao mat cao nhat
cho khach hang.

Da trién khai xac thuc sinh trac hoc trén (ing
dung SAIGONBANK Smart Banking ngay tu
ngay 01/7/2024 theo dung 16 trinh clia Ngan
hang Nha nudc Viet Nam.

10 | B&o cdo Thuong nién 2024 2024 Annual Report | 11
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TINH HINH HOAT BONG KINH DOANH

NAM 2024

TONG TAI SAN

Téng tai san dén 31/12/2024 dat 33.260,40 ty dong,
tang 5,59% so vai dau nam. SAIGONBANK da hoan thanh
phat hanh c6 phiéu dé tra c6 tuc cho c6 dong. Von dieu
16 SAIGONBANK sau khi phat hanh c¢6 phiéu 1a 3.387,99
ty dong.

HUY DONG VON

Dén 31/12/2024, von huy dong la 28.641,12 ty dong,
tang 7,64% so voi dau nam.

DU NO TiN DUNG

Dén 31/12/2024, du no tin dung 1a 22.494,54 ty dong,
tang 10,39% so vai dau ndm. Ng nhom 3-5 chiém 2,20%.

HOAT DONG THANH TOAN DOI NGOAI

Doanh s6 thanh toan déi ngoai nam 2024 13 284,26 triéu
USD, téng 35,51% so v&i nam 2023.

B&o cdo Thuong nién 2024

HOAT DONG GOP VON MUA cO PHAN

Dén 31/12/2024, SAIGONBANK da gdp von lien doanh
vao cac don vi: Céng ty C6 phan Du lich Khach san Sai
Gon Ha Long, Cong ty c6 phan thanh toan Quéc gia Viét
Nam, Céng ty c6 phan Chirng khoan SBB.

HOAT DONG THE

» Téng s6 the phat hanh tich 10y dén 31/12/2024 1a
484.867 thé. S6 du tién glri qua the 13 462,82 ty dong.

» Doanh s6 thanh toan thé tin dung quéc té nam 2024
tang 29,64% so véi cung ky nam trudec.

» Dam bao hé théng thé, thanh toan truc tuyén hoat
dong thong su6t, an toan.

» Da trién khai xac thyc sinh tric hoc trén Ung dung
SAIGONBANK Smart Banking ngay tirngay 01/7/2024
theo dung 16 trinh ctia Ngan hang Nha nudc Viét Nam.

» Tiép tuc phat trién cac tinh nang mai trén Gng dung
SAIGONBANK Pay va SAIGONBANK Smart Banking.

MANG LUGI HOAT DONG

Dén 31/12/2024, mang ludi hoat dong ctia SAIGONBANK
g6m 89 diém giao dich (bao gbm: Hoi s&, 33 Chi nhanh, 55
Phong Giao dich) trén toan quéc, 6n dinh so véi dau ndm.

KET QUA KINH DOANH

Loi nhuan trudc thué nam 2024 13 99,34 ty dong.

CONG TAC KIEM TRA, KIEM TOAN NOI BO
VA CONG TAC QUAN LY RUI RO

SAIGONBANK da thuc hién tét cong tac kiém tra, kiém
soat ndi bo, quan ly rdi ro hoat dong. Da kiém tra, giam
sat tinh hinh tuan thu trong hoat dong ctia cac don vi truc
thudc, tinh hinh chap hanh cac chi dao cua Ngan hang
Nha nudc Vit Nam ting thoi ky.

CONG TAC BAN HANH QUY TRINH,
QUY CHE

CONG TAC TRUYEN THONG; CONG TAC
AN SINH XA HOI - TAI TR CONG DONG

Nam 2024, Luat Céc t6 chirc tin dung méi dugc ban hanh,
Ngan hang Nha nudéc Viét Nam clng da ban hanh nhiéu
théng tu hudng dan lién quan dén cac hoat dong nghiép
vu ngan hang. SAIGONBANK da thurc hién ra soat, kip thoi
cap nhat, stra d6i, bé sung, ban hanh mai cac quy dinh, quy
trinh ndi bé phu hop quy dinh cta Luat Cac t6 chirc tin
dung va cac Thong tu ctia Ngan hang Nha nudc Viét Nam,
dam bao hoat dong an toan va tuan tht quy dinh. Trong
nam, SAIGONBANK da ban hanh gan 100 quy dinh noi bd
lién quan dén hoat déng ngan hang.

HOAT DONG CONG NGHE THONG TIN

» Dam bao hé théng cong nghé thong tin van hanh lién tuc,
an toan, tiép tuc nghién clu, phat trién phan mém ung
dung nham dem lai tién ich, trai nghiém t6t cac ing dung
cong nghé thong tin cho khach hang va phuc vu cho nhu
cAu quan tri ndi bo.

» Dau tu mua may chti va hoan thanh nang cap hé thong
quan tri co s& dir liéu Oracle tir phién ban 10g lén 19¢ dong

thoi vai viee chuyén déi dir liéu sang hé théng may cht mai.

» Trang bi phan cliing, phan mém, nang cap hé thong
mang, bao mat phuc vu hoat dong ctia SAIGONBANK.

CONG TAC TG CHU'C NHAN SU, DAO TAO

»  Dén 31/12/2024, téng s6 can bo nhan vién 3 1.538 ngudi.

»  SAIGONBANK ch trong cong tac boi dudng, dao tao
can bd, nhan vién, nang cao ky nang chuyén mén nghiép
vy, nam virng cac chinh sach, quy dinh hién hanh trong
khuén khé phap luat. Trong nam 2024, da té chic 16
khoa dao tao, tdp huan cho can bd nhan vién.

TRIEN KHAI CAC GIAI PHAP DONG HANH,
HO TRG DOANH NGHIEP, NGU'GI DAN

» Tang cudng cong tac truyén thong dé quang ba
thuong hiéu SAIGONBANK; truyén théng cac chuong
trinh an sinh xa hoi tai cac dia phuong va cac chuong
trinh SAIGONBANK tham gia tai trg.

» Céc gidi thuong SAIGONBANK dat trong nam 2024:

« Sao vang Dat Viét 2024 - Top 100 Thuong hiéu
tiéu biéu Viet Nam.
-

TOP100

SAO VANG DAT VIET 202/

NGAN HANG THUONG MAI C8 PHAN
SAI GON CONG THUGNG

« Top 12 Thuong hiéu manh Quéc gia.

ONBA.

XAY DUNG CHIEN LUGC
PHAT TRIEN SAIGONBANK

Trong nam 2024, SAIGONBANK d& ban hanh 13 goi tin
dung vai 1ai suat uu dai va chinh sach giam Iai suat cho vay
V& téng han mirc hon 8.300 ty dong. Thuc hién giam 1ai suat
cho vay va mién, giam phi dich vy, ky két hop tac tai trg'vén
xay dung va cho vay mua nha & xa hoi.... nham hé tro khach
hang khoi phuc hoat dong san xuét kinh doanh, phuc vy doi
s6ng, gop phan thic day phat trién kinh té.

Da hoan thanh xdy dung Chién lugc phat trién cua
SAIGONBANK dén nam 2025, dinh hudng dén nam 2030
theo Quyét dinh s6 34/QD-NHNN ngay 07/1/2019 va
Quyét dinh s6 1309/QD-NHNN ngay 24/7/2020 cua
Ngéan hang Nha nudc Viét Nam, dam bao phu hop véi
thuc tién va xu hudéng cua thi trudng, ciing nhu cac dinh
hudng phat trién dai han cia SAIGONBANK.

2024 Annual Report | 13



Vi DONG BAO MIEN BAC THUONG YEU

0 Y TE THANH PHO HO CHI MINH
BENH VIEN LE VAN THINH SAIGONBANK

LE TRAO TIEN TAI TR THUC HIEN DU AN

1. Ung ho dong bao bi thiét hai do bdo s6 3 gay ra
théng qua Quy Chung mét tam long - Dai Truyén
hinh Thanh phé H& Chi Minh

» LE BAN GIAO
F’E:W Xe i VAN CHOYEN 5 AN
)

6. Hién mau nhan dao

2. SAIGONBANK trao tdng xe dién chd bénh
nhan cho Bénh vién Cho Ray

SAIGONBA

CHIONG T

7. Tang qua Tét cho ho nghéo huyén Binh
Chanh nam 2024 tai Chua Phap Bao

3. Lé khanh thanh nha & x6a nha tam va hé trg dong
bao khic phuc con bio s6 3 tai Xa A Lu, Huyén
Bat Xat, Tinh Lao Cai

§ 8. Lé khoi cong Dy an Nha & xa hoi Golden
4. Tang qua cho ngudi khiém thi cd hoan Square Lo Cai

canh kho khan

14 | Bao cdo Thuong nién 2024 2024 Annual Report | 15



KE HOACH KINH DOANH
NAM 2025

DINH HUSNG TONG QUAT -

1
]
]
I
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| — *i l '

nImmIm

Trién khai thuc hién k& hoach kinh doanh nam 2025 theo diing dinh hwéng, muc tiéu
diéu hanh chinh sich tién té, tin dung, hoat ddng ngan hang caa Chinh phi va Ngan hang
Nha nuéc Viét Nam. Cung cd va nang cao hé théng quan trj diéu hanh, quan trj rii ro, hwéng
t6i chudn muc Basel lll. D3y manh chuyén déi sé theo 16 trinh phu hop. Nang cao gia tri
thwong hiéu. Dam bao hoat dong ciia SAIGONBANK tuan thu quy dinh phap luat, quy dinh
cuia Ngan hang Nha nudc Viét Nam, ddm bao hoat dong an toan, hiéu qua.

B&o cdo Thuong nién 2024

. CACCHITIEU _
THUC HIEN NAM 2025

TONG TAI SAN

34900...

Tang 5% so véi thuc hien nam 2024

VON HUY DONG
| |

30.100....

Tang 5% so véi thuc hien nam 2024

TONG DU’ NQ CHO VAY

24.700....

Tang 10% so vei thuc hien nim 2024

NG NHOM 3-5

Theo quy dinh ctia Ngan hang Nha nudc
Viét Nam.

THANH TOAN DSI NGOAI

300.....

LG NHUAN TRUGC THUE

300....
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KE HOACH KINH DOANH
NAM 2025

GIAI PHAP THU'C HIEN 7

1. Tang trudng quy mo hoat dong, phat trién an toan - bén virng

—

Tuan tha nghiém tuc quy dinh cta phép luat, chi dao ctia Ngan hang Nha nudc Viét Nam lién quan dén hoat dong cap
tin dung; t6 chirc thuc hién tang trudng tin dung trén co s& tuan thu chi tiéu ting truang tin dung nam 2025 dugc
Ngan hang Nha nudc Viet Nam giao; chap hanh nghiém tuc quy dinh vé ty 1é dam bao an toan, gigi han cap tin dung
doi vai khach hang.

Xay dung chuong trinh, san pham tin dung phu hop, dap Ung linh hoat nhu cau cta nhiéu déi tugng, phan khic khach hang,
phu hop vai chu truong, dinh hudng ctia Chinh phu trong ting thoi ky, trong do tap trung vao cac linh virc mai nhur chuyén doi
xanh, chuyén dai s6, kinh té tuan hoan, nhom nganh cong nghé sang tao,...

Chu trong chat lugng cong tac tham dinh tin dung, tang cudng cong tac kiém tra, giam sat trudc, trong va sau cho vay,
kiém soét chit ché viéc sir dung vén vay nhdm han ché t6i da viéc phat sinh no xau.

2. Chuyén déi s6 hoat dong ngan hang theo 1 trinh phu hgp, 1am nén tang cung (rng da dang san pham dich vu

Dau tu nang cap hé thong thong tin, hop tac vai cong ty Fintech dé phat trién cac san pham, dich vu ngan hang hién
dai, phu hop vai Ké hoach chuyén d6i s6 nganh Ngan hang, Chién lugc phat trién cong nghé thong tin nganh Ngan hang
va thuc trang SAIGONBANK.

Hop tac véi Trung tdm chuyén déi s6 Thanh phé H6 Chi Minh va cac dia phuong dé trién khai cac dich vu thanh toan
khong dung tién mat; két néi va ma rong hé sinh thai s6 dé day manh cung Ung dich vu thanh toan khéng dung tién mat
trong linh vurc cdng, hanh chinh céng, nhat 1a cac linh vuc v té, gido duc,....

Tang cudng cong tac truyén thong vé nhimg san pham, dich vu déi mdi, an toan, tién ich; chu dong 4p dung cac hinh

thirc khuyén nghi, canh bao kip thoi, hiéu qua tdi khach hang vé cac phuong thirc, thi doan gian lan, Ira dao cua toi
pham cong nghé cao.

B&o cdo Thuong nién 2024

3. Kiém soat chat lugng tin dung, ting cudng xi Iy

thu hdi cac khoan no tén dong
—f

Thuc hién tang trudng tin dung di doi véi kiém soat chat
lugng tin dung; thuc hién dung, day du quy dinh cua
phéap luat va ctia SAIGONBANK vé phan loai no, trich va
str dung du phong rdi ro.

Kiém soéat ty 16 no xau noi bang, ng xau da ban cho
VAMC va ng da thuc hién cac bién phap phan loai ng
theo quy dinh.

Tang cuong Ung dung cé hiéu qua Hé thong xép
hang tin dung ndi bo va hé théng canh bdo sém cua
SAIGONBANK.

4. Nang cao hé théng quan trj diéu hanh,

quan tri rdi ro

p—

Thuong xuyén thuc hién ra soat, hoan thién cac quy
trinh, quy dinh ndi bé trong hoat déng va quan ly diéu
hanh phu hgp véi cac quy dinh hién hanh.

Tiép tuc nang cao chat lugng céng tac quan Iy rui ro
theo quy dinh, hoan thién hé thng kiém soat hudng dén
chuan muc Basel Il

Nang cao vai tro kiém tra, kiém soat, kiém toan noi bo;
giam sat chit ché két qua thuc hién kién nghi, kiém tra,
kiém toan; tang cuding gidm sat tirxa tinh hinh hoat dong
tai cac don vj truc thudc.

5. V@ quan tri nhan su, ting ning suat lao déng

g —

Ra so0at, s3p xép, t6i uu héa nhan su nhim tinh gon bo
may, nang cao hiéu qua, nang suat lao dong.

Tiép tuc thuc hién chinh sach thu nhap cla cd nhan,
don vi theo nang suat, hiéu qua kinh doanh nhiam
dong vién, khuyén khich cac don vi nd luc phan dau dé
hoan thanh chi tiéu kinh doanh.

Tang cudng trién khai cac khoa dao tao vé ky ning,
nghiép vy, van hoa tng xir cho can bo nhan vién trong
toan hé théng.

6. Nang cao gia tri thwong hiéu SAIGONBANK

p—

Truyén thong kip thoi cac chu truong, co ché chinh sach
vé diéu hanh chinh sach tién té va hoat dong ngan hang
clia Ngan hang Nha nudc Viét Nam noi chung va cla
SAIGONBANK néi rieng dén ngudi dan.

Pay manh truyén théng cac chuong trinh, san pham,
dich vu ciia SAIGONBANK dé ngudi dan dé dang tiép can
va st dung cac san pham, dich vu Ngan hang.

2024 Annual Report | 19
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TAICHINH 2024  *°
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BAO CAO KIEM TOAN DOC LAP

“ MOORE AISC MOORE AISC Auditing and Informatics
Services Company Limited
389A Dién Bién Phu, P. 4,
Q. 3, TP. Ho Chi Minh, Viét Nam
DT (8428) 3832 9129
F (8428) 3834 2957
E info@aisc.com.vn
www.aisc.com.vn

S6: A0224024-HN/MOORE AISC-DN4

KIiNH GU'l QUY €6 DONG, HOI DONG QUAN TRI VA BAN TONG GIAM DAC
NGAN HANG THU'ONG MAI CO PHAN SAl GON CONG THUONG

Chung t6i dd kiém toan béo cao tai chinh hop nhat kem theo cia NGAN HANG TMCP SAI GON CONG THUONG
(“Ngan hang"), dugc lap ngay 25 thang 03 nam 2025, tur trang 06 dén trang 55, bao gdm Bang bao céo tinh hinh tai
chinh hop nhat tai ngay 31 thang 12 nam 2024, Bao cdo két qua hoat dong hap nhat, Bdo cdo luu chuyén tién té hop
nhat cho ndm tai chinh két thic cung ngay va Ban thuyét minh bao cdo tai chinh hop nhat.

Trach nhiém cta Ban Téng Giam déc

Ban Téng Gidm doc Ngan hang chiu trach nhiém vé viéc 1ap va trinh bay trung thuc va hop ly bao céo tai chinh hop nhat
ctia Ngan hang theo chuan murc ké todn, ché do ké toan ngan hang Viét Nam va cac quy dinh phap ly cé lien quan dén
viéc lap va trinh bay bao céo tai chinh hgp nhat va chiu trach nhiém vé kiém soat ndi bd ma Ban Téng Giam déc xac dinh
1a can thiét dé dam bao cho viéc 1ap va trinh bay bao cao tai chinh hgp nhat khéng co sai sot trong yéu.

Trach nhiém cta Kiém toan vién

Trach nhiém clia ching téi la dua ray ki€én vé bao céo tai chinh hop nhat dua trén két qua cta cudc kiém toan. Chung toi
da tién hanh kiém toan theo cac chudn muc kiém toan Viét Nam. Cac chuan muc nay yéu cau ching téi tuan tha chuan
muc va cac quy dinh vé dao dic nghé nghiép, 1ap k€ hoach va thuc hién cudc kiém todn dé dat dugc su dam bao hop
ly vé viéc lieu bdo cdo tai chinh hop nhat cia Ngan hang cé con sai sot trong yéu hay khéng.

Céng viéc kiém toan bao gom thuc hién cac thu tuc nham thu thap cac bing ching kiém toan vé cc s6 lieu va thuyét
minh trén bao cdo tai chinh hop nhat. Cac thu tuc kiém toan dugc lua chon dua trén xét doan cla kiém toan vién, bao
gdm danh gia rui ro cé sai sét trong yéu trong bao cdo tai chinh hop nhat do gian lan hodc nham 1an. Khi thuc hién danh
gid cac rui ro nay, kiém toan vién da xem xét kiém soat noi bo cua Ngan hang lién quan dén viéc lap va trinh bay bao
céo tai chinh hop nhat trung thuc, hop ly nham thiét ké cac thu tuc kiém toan phu hop véi tinh hinh thuc té, tuy nhién
khong nham muc dich dua ra y kién vé hiéu qua cla kiém soat ndi bo ctia Ngan hang. Cong viéc kiém toan clng bao
gom danh gia tinh thich hop cua cac chinh sach ké toan dugc ap dung va tinh hop ly clia cac udc tinh ké toan cta Ban
Téng Giam doc cling nhu danh gia viéc trinh bay téng thé bao céo tai chinh hgp nhat.

Chung téi tin tuang ring cac bang ching kiém toan ma chung téi da thu thap duoc I3 day du va thich hop lam co s¢
cho y kién kiém toan clia ching toi.

22 | Bao cdo Thuong nién 2024

Y kién ctia Kiém toan vién

Theo y kién ctia Ching t6i, bdo cdo tai chinh hop nhat da phan anh trung thuc va hop ly, trén cac khia canh trong yéu
tinh hinh tai chinh hop nhat ctia NGAN HANG TMCP SAI GON CONG THUONG tai ngay 31/12/2024, cling nhur két
quéa hoat dong hop nhat va tinh hinh luu chuyén tién té hgp nhat cho ndm tai chinh két thic cling ngay, phu hop véi
chudn muc k€ toan, ché do ké toan Ngan hang Viét Nam va cac quy dinh phap Iy c6 lién quan dén viéc 1ap va trinh bay
bao cdo tai chinh hop nhat.

Tp. HCM, ngay 25 thang 3 nam 2025

ol

Nguyén Vin Tuyén V6 Thi Xuan Quynh

Pho Tong Giam déc Kiém toan vién

Gidy ching nhan ding ky hanh nghé Gidy chiing nhan ding ky hanh nghé
kiém toan s6 : 0111-2023-005-1 kiém toan s6: 4274-2023-005-1

Thay mat va dai dién
Cong ty TNHH Kiém toan va Dich vu Tin hoc Moore AISC
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BAO CAO TINH HiNH TAI CHiNH HOP NHAT BAO CAO TINH HiNH TAI CHiINH HOP NHAT

i nga a a L] AU S6: - i nga 4 5 ] AU SO: i
Tai ngay 31 thang 12 nam 2024 / . MAU SO: B02/TCTD-HN Tai ngay 31 thang 12 nam 2024 / . MAU SO: BO2/TCTD-HN
Bon vi tinh: trieu VND Don vi tinh: triéu VND
CHITIEU Thuyét minh ~ 31/12/2024  31/12/2023 CHITIEU Thuyét minh  31/12/2024  31/12/2023
A TAISAN X Taisan cé dinh 1.083.726 1.098.586
I Tién mat, vang bac, da quy V.01 188.139 163.234 1 Taisan ¢ dinh hiu hinh V.10 655.716 671.355
Il Tién giri tai Ngan hang Nha nuéc V.02 715.826 3.759.537 a  Nguyén gid tai san c6 dinh hiru hinh 1.377.177 1.334.513
Il Tién guri va cho vay cac TCTD khac V.03 5.086.568 4.294.866 b Hao mon tai san ¢6 dinh hiru hinh (721.461) (663.158)
1 Tién gui tai cac TCTD khac 4.426.568 3.884.866 2 Taisan c6 dinh thué tai chinh V.11
2 Chovay cac TCTD khac 660.000 410.000 a  Nguyén gia tai san c6 dinh thué tai chinh
3  Duphongruiro - - b Hao mon tai san ¢ dinh thué tai chinh
IV Chirng khoan kinh doanh V.04 - - 3 Taisan co dinh vo hinh V.12 428.010 427.231
1 Chung khoan kinh doanh - - a  Nguyén gia tai san c6 dinh vé hinh 536.464 529.849
Du phong rui ro chirng khoan kinh doanh - - b Hao mon tai san c6 dinh vo hinh (108.454) (102.618)
V  Cac cong cu tai chinh phai sinh va cac tai san tai chinh khac V.05 679 - Xl B3t ddng san dau tu V.13 - -
VI Cho vay khach hang V.06 21.623.860 19.788.825 a  Nguyén gia bat dong san dau tu
1 Chovay khach hang 21.834.544 19.967.377 b Hao mon bat dong san dau tu
2 Du phong rui ro cho vay khach hang V.06.5 (210.684) (178.552) X1l Tai san c6 khac 959.320 1.143.819
VIl Hoat dong mua no V.07 - - 1 Cac khoan phai thu V.14.1,2,3 155.343 216116
1 Mua n¢ - - 2 Cac khoan lai, phi phai thu 356.582 480.009
2 Du phong rui ro hoat dong mua ng - - 3 Taisan thué TNDN hoéan lai -
VIl Chirng khoan dau tu V.08 3.573.338 1.227.562 4 Taisan co khac V.14.4 462.004 462.183
1 Ching khodn d4u tu sin sang dé ban - - - Trong do: Loi thé thuong mai -
2 Ching khoan dau tu gitr dén ngay dao han 3.645.740 1.283.888 5 Céc lfho%n du Phc‘mg rui ro cho cac tai san V145 (14.609) (14.489)
3 Duphong riii ro chimg khoan dau tu (72.402) (56.326) €0 nolbang (hac
IX  Gop vén, dau tu dai han V.09 28.944 24.196 TONGTAISAN €O 33260400 31500625

1 Dau tuvao céng ty con - -
2 Von gop lién doanh - -
3 Dau tuvao cong ty lién két - -
4 Dau tu dai han khac 53.380 53.380

5  Du phong ton that dau tu dai han (24.436) (29.184)
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BAO CAO TINH HiNH TAI CHiNH HOP NHAT

Tai ngay 31 thang 12 nam 2024 = MAU SG: B02/TCTD-HN
]
Bon vi tinh: trieu VND
CHITIEU Thuyét minh ~ 31/12/2024  31/12/2023
B NO PHAITRAVAVON CHU SO HU'U
| Cac khoan ng Chinh pht va Ngan hang Nha nuéc V.15 - -
Il Tién giri va vay cac TCTD khac V.16 4.227.997 3.050.936
1 Tién gui clia cac TCTD khac 4.226.988 3.049.781
2 Vay cac TCTD khac 1.009 1.155
Il Tién g cta khach hang vi7 24.413.123 23.556.779
v ('Z‘a;;tt;?:ﬁ;l:] tkéli‘;:[l:l'nh phai sinh va cac khoan V.05 : :
V  Vén tai trg, Gy thac dau tu, cho vay TCTD chiu rdi ro V.18 - -
VI  Phéat hanh gidy t& c6 gia V.19 - -
VIl Céc khoan no khac 529.448 823.798
1 Céc khoan I3i, phi phai tra 361.104 593.058
2 Thué TNDN hoan lai phai tra V.21
3 Cac khoan phai tra va cong no khac V.20 168.344 230.740
n Dg phong rui ro khac (DP cho cong no tiém an va cam )
két ngoai bang)
TONG NG PHAI TRA 29.170.568 27.431.513
VIl V8n va cac quy V.22 4.089.832 4.069.112
1 Vén ctia TCTD 3.388.707 3.080.716
a  Vondiéulé 3.387.991 3.080.000
b V6n dau tw XDCB, mua sdm tai san c6 dinh -
¢ Thang duvon cé phan 716 716
d  Co phiéu quy -
e  C6 phiéu uu dai -
g Von khac -
2 QuycuaTCTD 410.664 370.645
3 Chénh léch ty gid hoi doai -
4 Chénh léch danh gia lai tai san -
5 Lginhuan chua phan phoi 290461 617.751
IX  Lgiich cta c8 déng khéng kiém soat - -
TONG NG PHAI TRAVAVON CHU SG HOU 33.260.400  31.500.625

B&o cdo Thuong nién 2024

BAO CAO TINH HiNH TAI CHiINH HOP NHAT

Tai ngay 31 thang 12 nam 2024 / = MAU $8: B0O2/TCTD-HN

Don vi tinh: triéu VND
CHITIEU Thuyét minh  31/12/2024  31/12/2023

CAC CHIi TIEU NGOAI BAO CAO TiNH HINH TAI CHINH
HQP NHAT

1  Bao lanhvay von

2 Cam két giao dich ngoai hoi VII1.38 126.200
Cam két mua ngoai té
Cam két ban ngoai té
Cam két giao dich hoan déi 126.200

Cam két giao dich tuong lai

3 Cam két cho vay khong huy ngang

4 Cam két trong nghiép vu L/C VII.38 45.168 51.315
5 Bao lanh khac VII.38 327.664 294463
6 Cac cam két khac -

7 Lai cho vay va phi phai thu chua thu dugc VIII.40a 830.269 495.013
8  Nokho doi da xurly VII1.40b 6.137.191 5.910.095
9 Taisan va chiing tir khac VIII.40c 2.864.612 2.744.494

Tp. HCM, ngay 25 thang 3 nam 2025

=(THUONG MAI O pH

- A~

—
Pham Thi Mua Pham Tan Tai Tran Thanh Giang
Lap bang Ké toan trudng Téng Giam doc
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BAO CAO KET QUA HOAT PONG HOP NHAT BAO CAO LU'U CHUYEN TIEN TE HOP NHAT

Nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2024 = MAU $0: BO3/TCTD-HN Nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2024 = MAU SO: BO4/TCTD-HN
]

Don vi tinh: triéu VND (Theo phuong phéap truc tiép)
Don vitinh: trieu VND

CHIiTIEU Thuyét minh  31/12/2024  31/12/2023 CHIiTIEU Thuyét minh Nam 2024 Niam 2023

1 Thu nhap laiva cac khoan thu nhap tuong tu VI.23 2.175.145 2.529.101 LU'U CHUYEN TIEN TU HOAT DONG KINH DOANH
2 Chiphilaiva cac chi phi tuong tu vi2a 1.470.867 1.637.157 1 Thu nhap Iai va cic khoan thu nhap tuong tu nhan duoc 2298572 2.404.049
I Th nhap I thuan 704.278 891.944 R ) X o
2 Chiphilaiva cac khoan thu nhap tuong tu da tra (1.702.821) (1.375.131)
Thu nhap tur hoat dong dich vu 65.093 66.250 o . ) .
Chi phi hoat dong dich vu 31566 27944 3 Thu nhap tir hoat dong dich vu nhan dugc 33.527 39.004
Il Lai/I5 thuan tir hoat dong dich vu VI.25 33.527 39.004 4 Qhéﬂh léch s6 ﬁén fhu\c thu/thuc Fh'\ tor hgat dong 19160 33611
Il L3i/I5 thuin tir hoat dong kinh doanh ngoai héi V126 19.160 33.611 kinh doanh (ngoai t€, vang bac, chiing khoar)
IV L3i/I thusn tir mua ban chimg khoan kinh doanh V1.27 - - 5 Thu nhap khac 17.358 10250
e . , ” o N N Tis ‘¢ Khod . ¥ 1 hod, b ddp b
V  Lai/lo thuan tir mua ban chirng khoan dau tuw VI1.28 6 \erlthu’ .cac hoan ng da dugc xr ly hoa, bu dap bang 196,497 189543
5 Thu nhap tir hoat dong khac 157.439 210.782 nguon ruiro
6 Chiphi hoat dong khac 13.535 10.945 7 Tién chi tra cho nhan vién va hoat dong quan ly, cong vu (563.134) (508.083)
VI L&i/16 thuan tir hoat déng khac VI.30 143.904 199.837 8  Tién thué thu nhap thuc nop trong nam (45.446) (35.040)
VIl Thu nh3p tir gop v6n, mua c6 phan V129 i 7.191 Luu chuyén tién thuan tir hoat dong kinh doanh truéc 183.713 758.203
VIl Chi phi hoat déng VI.31 630.387 570.437 nhirng thay d8i vé tai san va vén luu dong ’ :
X Lgi nhuan thuan tir hoat ddng kinh doanh truéc 270.482 601.150 Nhiing thay d6i vé tai san hoat déng
chi phi duw phong rti ro tin dung - -
X Chi phi du phong ri ro tin dung 171138 268.905 9  (Tang)/Giam cac khoan tién va cho vay cac TCTD khac (250.000) 440.000
Xl Téng lgi nhuan trudc thué 99.344 332.245 10 (Tang)/Giam cac khoan vé kinh doanh ching khoan (2.350.524) 59.084
7 Chiphi thué TNDN hién hanh 20.176 65456 (Tang)/Giam cac cong cu tai chinh phai sinh va cac tai san
11 n e . (679) 1.059
8 Chiphi thué TNDN hodn lai - - tai chinh khac
XIl  Chi phi thué€ thu nhap doanh nghiép VI.32 20.176 65.456 12 (Tang)/Giam cac khoan cho vay khach hang (1.867.167) (1.253.151)
XIll  Lgi nhuan sau thué thu nhap doanh nghiép 79.168 266.789 i3 B > & xtr IV rai a v bl dip t6
o neau ™ L 13 G\?m /nguonydu phong dé xtr ly rdi ro, xtr ly, bu dap tén (122.929) (643.153)
XIV  Loiich ctia c8 déng thi€u s& - - that cac khoan
XV Lai co ban trén cg phiéu V.22.2 234 866 14 (Tang)/Giam khac vé tai san hoat dong 44.995 (128.322)

Tp. HCM, ngay 25 thang 3 nam 2025

f
vt \/7
—
Pham Thi Mua Pham Tan Tai Tran Thanh Giang
Lap bang K& toan trudng Tong Giam doc

28 | Bao cdo Thuong nién 2024 2024 Annual Report | 29



BAO CAO LU'U CHUYEN TIEN TE HOP NHAT BAO CAO LU'U CHUYEN TIEN TE HOP NHAT

Nam tai chinh két thuc ngay 31 thang 12 nam 2024/ = MAU $O: BO4/TCTD-HN Nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2024 = MAU SO: BO4/TCTD-HN
] |
(Theo phuong phéap truc tiép) Don vi tinh: triéu VND (Theo phuong phéap truc tiép) Don vi tinh: trieu VND
CHITIEU Thuyét minh Nim 2024 Nim 2023 CHITIEU Thuyét minh Nim 2024 N3m 2023
Nhirng thay déi vé céng ng hoat déng LU'U CHUYEN TIEN TU HOAT DONG TAI CHINH
15 Tang/(Giam) cac khoan no Chinh phu va NHNN - - 1 Tangvén c6 phan tor gop von va/hodc phat hanh cé phiéu
16 Tang/(Giam) cac khoan tién gui va vay cac TCTD 1.177.061 228.621 2 Tién thu tor phat hanh gidy to co gia dai han du diéu kién

Tang/(Giam) tién gui ctia khach hang tinh vao vén tu cé va cac khoan vén vay dai han khac

7 N 344 . . 5 . 5
! (bao gém ca Kho bac Nha nudc) 6363 3.057.372 3 Tién chi thanh toan gidy t& co gid dai han du diéu kién
" Ting/(Giam) phét hanh gidy t& ¢ gid (ngoai trr GTCG ) ) tinh vao von tu cd va cac khoan vén vay dai han khac
duogc tinh vao hoat dong tai chinh) 4 CO tuc tra cho ¢6 déng, loi nhuan da chia
19 Tang/(Giam) von tai trg, Uy thac dau tu, cho vay ma TCTD . . 5 Tién chira mua c6 phiéu quy
chiu rdi ro 6 Tién thu dugc do ban cé phiéu quy
20 ﬁng{(G\?m) ca/c cong cu tai chinh phéi sinh va cac khoan Il Lwu chuyén tién tir hoat dong tai chinh _ ~
no tai chinh khac
5 IV Luu chuyén tién thuin t a 2.477.104; 2.469.740
21 Tang/(Giam) khac vé cong ng hoat dong (95.574) (42.646) u chuyen Hien thuan trong nam ( )
o o V  Tién va cac khoan tuong duong tién ddu nam 7.807.637 5.337.897
22 Chitlr cdc quy cua to chic tin dung
. VI Diéu chinh cta anh hudng thay déi ty gia - -
I Luu chuy@n tién thuan tir hoat déng kinh doanh (2.424.760) 2.477.067 1€u chinh cta anh huong thay doi ty 818
= - N ~ - VIl Tién va cac khoan tuong duong tié 8i na VIL.33 5.330.533 7.807.637
LUU CHUYEN TIEN TU HOAT DONG DAU TU 18N va cdc Khoan fuong clrome HEh cuol nam
1 Muasam TSCD (52.393) (14.562)
2 Tién thu tir thanh Iy, nhuong ban TSCH 49 44
3 Tién chi tir thanh ly, nhugng ban TSCD - -
4 Mua sdm bat dong san dau tu - - Tp. HCM, ngay 25 thang 3 nam 2025
5 Tién thu tir ban, thanh ly bat dong san dau tu - -
6 Tién chira do ban, thanh ly bat déng san dau tu - -
7 Tién chi dau tu, gép vén vao cac don vi khac - -
8  Tién thu dau tu, gdp von vao cac don vi kha - - il
ién thu dau tu, gop von vao cac don vi khac VL{L/, //LZL(_/
o Tién thu cé tirc va lgi nhudn dugc chia tir cac khoan dau tu, . 7101
gop von dai han ’ T
Il Lwu chuyén tién tir hoat dong dau tu (52.344) (7.327) Pham Thi Mua Pham Tan Tai Tran Thanh Giang

Lap bang Ké toan truong Téng Giam déc
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HOI DONG QUAN TRI BOARD OF DIRECTORS

Ong / Mr. Vi Quang Lam Ong / Mr. Nguyén Thanh Long
Chu tich Hoi dong quan tri Thanh vién Hoi dong quan tri

Chairman Member
;

- 5

Ong / Mr. Tran Thanh Giang
Thanh vién Hoi dong quan tri
Member

N
Ba / Mrs. Phan Thij Bich Nguyét
Thanh vién doc 1ap Hoi dong quan tri
Independent Member

Ong / Mr. Pham Hoai Nam
Thanh vién Hoi dong quan tri
Member

Ba / Mrs. Nguyén Thj Hong Thay Ba / Mrs. Ton Thi Nhat Giang
Thanh vién déc 1ap Hoi dong quan tri Thanh vién Hoi déng quan tri
Independent Member Member
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BAN TONG GIAM bOC
BOARD OF MANAGEMENT

Ong / Mr. Tran Thanh Giang
Téng Giam déc
General Director

Ba / Mrs. Vo Thi Nguyét Minh
Pho Téng Giam déc thuong truc

Ong / Mr. Pham Hoang Hong Thinh
Pho Téng Giam déc
Deputy General Director

Ong / Mr. Nguyén Dinh Nam
Pho Téng Giam déc
Deputy General Director

34 | Béo cdo Thudng nién 2024

Permanent Deputy General Director

Ong / Mr. Tran Quéc Thanh
Pho Téng Giam déc
Deputy General Director

BAN KIEM SOAT
BOARD OF SUPERVISORS

Ong / Mr. Tran Thé Truyén
Truéng Ban Kiém soat
Head of the Board

Ong / Mr. Nguyén Ai
Thanh vién Ban Kiém soat

Member

Ba / Mrs. Vii Quynh Mai
Thanh vién Ban Kiém soat
Member

B2 / Mrs. Nguyén Dao Phuong Linh , “‘
Thanh vién Ban Kiém soat f p

Member

Ong / Mr. Nguyén Ngoc Ding Khoa
Thanh vién Ban Kiém soat
Member
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SO PO TO CHUC

UY BAN HOI DONG RUI R

QUAN LY RUI RO Risk Management

HOIDONG
QUAN LY VON
Capital Management

HOI DONG
QUAN LY TAI SAN/

NG PHAITRA
Asset And Liability

Board Risk
Committee

\ V.
\//

Committee )
Committee

(ALCO)

-y

Committee

HOI DONG
QUAN TRI
Board Of Directors

A L
. BAN 4
TONG GIAM DOC M

o -
Board Of :
Management

w

KHc‘i/ GIAO D[CH / MANG LU

KHACH HANG CHI NHANH
Branch Network

KHOI HO TRO!

DIEU HANH.
TONG HOP
Back Office

TRUC THUGC
Affiliated Units

Board Nomination
Committee

/ PHONG KE HOACH PHONG TiN DUNG KHU VU'C MIEN BAC TRUNGTAM
/ Planning Dept. Credit Dept. Northern Region KINH DOANH THE
s N R N Bank Card Business Center
DAl ':,lQIPONG PHONG THAM DINH PHONG KE TOAN KHU VU'C MIEN TRUNG -
cO PONG Credit Appraisal Dept. GIAO DICH TAY NGUYEN CONG TY TNHH QUAN LY

NG VA KHAI THAC TAI SAN
Saigon Factoring And

Customer Accounting Dept.  Central - Highland Region

General Meeting Of PHONG CONG NGHE
THONGTIN N . -
Shareholders IT Dept. PHONG NGUON VON KHU VUC Collateral Company Limited
Treasury Dept. TP.HO CHI MINH -
PHONG TO CHU'C o Ho Chi Minh City KHACH SAN RIVERSIDE
HANH CHINH PHONG TAI TRQ Riverside Hote/
HR and Administration THU'ONG MAI KHU vyC
Dept. Trade Finance Dept. MIEN DONG NAM BO
PHONG QUAN LY RUI RO & A ¢ Southeast Region
.grgda‘l‘;?’;ﬁ Management 2?‘37%65;'6)‘\,\‘ o KH}" ch . .
Dept. MIEN TAY NAM BO
Southwest Region
PHONG TRUYEN THONG
VATIEPTHI
Public Relations and
Marketing Dept.
BAN KIEM SOAT , PHONG QUAN LY
KIEM TOAN RUI RO PHI TIN DUNG
SBOQI’O" of NOI BO Non-Credit Risk
upervisors Internal Audit Management Dept.
PHONG PHAP CHE
Legal Dept.
PHONG KE TOAN
TAI CHINH
Internal Accounting and
Finance Dept.

LLLLLLLLLLLEN
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SAIGONBANK

THE FIRST JOINT STOCK
AND COMMERCIAL BANK
OF VIETNAM

ESTABLISHED SINCE 1987




LETTER FROM THE CHAIRMAN

“ In 2025, SAIGONBANK will continue to adopt advanced
technological innovations to optimize operational efficiency and
enhance customer experience through digital ecosystem of modern
and convenient services.

40

B&o cdo Thuong nién 2024

Dear Valued Customers and Shareholders,

The year 2024 closed with positive indicators as
macroeconomic fundamentals remained stable and inflation
was effectively controlled, thereby fostering a favorable
environment for banking activities. Nevertheless, challenges
remain, with the non-performing loan ratio staying elevated
and various latent risks requiring stringent oversight.

In this context, SAIGONBANK remained steadfast in its
orientation towards safe and sustainable development.
In 2024, we focused on reviewing and upgrading our
risk management system through an end-to-end and
completed regulatory procedures in accordance with
Basel Il standards to enhance credit quality control. Thanks
to continuous efforts, SAIGONBANK achieved positive
results: total assets increased by 6%, mobilized capital rose
by 8%, credit outstanding grew by 10%, and the ratio of
loans in groups 3 to 5 was kept under control at 2,20%.
Business operations remained profitable, liquidity was
stable, and all safety ratios were maintained in compliance
with regulations set by the State Bank of Vietnam.

At the same time, digital transformation, cutting-edge
technology continued to be our priority for investment
with an aim to elevate SAIGONBANK's competitive
capability in the market. Typically, our core banking
system was modernized and technology infrastructure
was renovated. Hence, our operational procedures have
been optimized to enhance service quality and bring the
best experience to our customers.

Itis anticipated that 2025 would present numerous prospects
for Vietnam's banking sector as well as the country's economy
in general. By embracing a conviction on our growth potential,
we are endeavouring to strive for triple the profit of 2024
for an exciting upcoming year. With a view to reaching this
target, we will follow the intended business plan, which calls
for us to keep strengthening our risk management system,

adopt the Basel Ill model, expedite the implementation of
various technology projects, and expand our banking digital
ecosystem of financial products and services to meet the
needs of a wide range of customers.

Along with growth targets, SAIGONBANK identifies
sustainable development as top priority. We are
committed to promoting green economic development
through integrating sustainability into the bank's
activities, expanding green credit as well as balancing
benefits between related parties, aiming for a better
living environment for future generations.

For and on behalf of the Board and all the staff of
SAIGONBANK, allow me to extend our sincere gratitude
to all of our Valued Shareholders, Partners and Customers
who have always shown their confidence in us and stood
beside us along the way.

Last but not least, | would like to convey our wishes of a
healthy life, joyfulness and great wealth to you all.

o

VU QUANG LAM
Chairman

Sincerely./.
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PERFORMANCE
OUTCOMES OF 2024

MOBILIZED FUNDS (VND BILLION)

DEPOSITS AND BORROWINGS FROM OTHER CREDIT INSTITUTIONS

4.228

LENDING OUTSTANDING BALANCE (VND BILLION)

MID TERM

1.859

LONG TERM

4.258

P S
I$1

TOTAL ASSETS SHARE CAPITAL
(VND BILLION) (VND BILLION)

33.260 3.388

3 %62

=t (ot}

LENDING OUTSTANDING BALANCE MOBILIZED FUNDS
(VND BILLION) (VND BILLION)

22.495 28.641

B &

PROFIT BEFORE TAX CAPITAL ADEQUACY RATIO
(VND BILLION) (%)

99,34 14,84

X X

DIVIDEND PAYOUT RATIO DEBT GROUP 3-5 RATIO
(%) (%)

10 2,20




HIGHLIGHTS OF 2024

S L | T I TT T

Stringently adhering to the directives of
the State Bank of Vietnam (SBV); Well
implementing regulations on limits and
ratios applicable to an adequate and secured
banking operation.

Throughout the year 2024, SAIGONBANK's
operations demonstrated a positive growth,
and that our business results met and
surpassed the targets assigned by the General
Meeting of Shareholders.

Credit granting activities have been tightly
governed to ensure a good credit quality,
in accordance with treasury growth and
compliance with credit growth targets as
assigned by the State Bank of Vietnam.

Having invested in servers and upgraded Oracle
database management system from version
10g to 19c, as well as successful data migration
between old and new servers to improve the
quality of financial products and services on a
digital platform, ensuring the ultimate safety
and security for customers.

Having launched biometrical identification
function on SAIGONBANK Smart Banking
application as of July 01, 2024 in line with
the roadmap defined by the State Bank of
Vietnam.
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BUSINESS PERFORMANCE IN 2024

TOTALASSETS

Total assets reached VND 33.260,40 billion as at December
31, 2024, increased by 5,59% over the begining of the year.
SAIGONBANK has completed the issuance of shares to pay
dividends to shareholders. SAIGONBANK's charter capital
after the issuance of shares is VND 3.387,99 billion.

MOBILIZED FUNDS

As at December 31, 2024, total mobilized funds reached
VND 28.641,12 billion, increased by 7,64% over the
begining of the year.

CREDIT OUTSTANDING

As at December 31, 2024, credit outstanding balance
reached VND 22.494,54 billion, increased by 10,39% over
the begining of the year. Debt group 3 - 5 was 2,20%.

INTERNATIONAL SETTLEMENT

International settlement turnover of 2024 reached USD
284,26 million, increased by 35,51% over the year 2023.

B&o cdo Thuong nién 2024

JOINT VENTURE

As at December 31, 2024 SAIGONBANK has contributed
joint venture capital to Sai Gon Ha Long Hotel Tourism
Joint Stock Company, National Payment Corporation of
Vietnam and SBB Securities Joint Stock Company.

BANK CARD SERVICE

» Total cards issued as at December 31, 2024 reached
484.867 cards with a total demand deposit of VND
462,82 billion.

» International credit card payment turnover in 2024
increased by 29,64% over the year 2023.

» Ensuring the card system and online payment to
operate relentlessly and safely.

» Having launched biometrical identification function on
SAIGONBANK Smart Banking application as of July 01,
2024 in line with the roadmap defined by the State Bank
of Vietnam.

» Keeping on developing new features on SAIGONBANK
Pay and SAIGONBANK Smart Banking application.

OPERATION NETWORK

As at December 31, 2024, SAIGONBANK's network
comprised of 89 transanction points (Head Office, 33
Branches and 55 Transaction Offices) nationwide, and
that was stable compared to the begining of the year.

BUSINESS RESULTS

Profit before tax in 2024 reached VND 99,34 billion.

INTERNAL INSPECTION, AUDIT AND RISK
MANAGEMENT

Internal inspection, audit and risk management programs
of SAIGONBANK was well carried out throughout the
year. Individual belonging unit's observance of the State
Bank of Vietnam’s directives from time to time was under
due supervision and oversight.

PROCEDURES, REGULATIONS ISSUED AND
LEGAL-RELATED AFFAIRS

In 2024, the Law on Credit Institutions was issued, the
State Bank of Vietnam also promulgated multiple circulars
that related to banking operations. SAIGONBANK has
conducted timely review and promptly updated, amended,
supplemented and issued new internal regulations and
processes in accordance with the provisions of the Law
on Credit Institutions and circulars of the State Bank
of Vietnam, ensuring safe operation and regulatory
compliance. During the year, SAIGONBANK has issued
about 100 internal regulations related to banking activities.

INFORMATION TECHNOLOGY ACTIVITIES

»  Ensuring the Information Technology system to be operated
seamlessly and safely, continuing to research and to
develop software and applications to bring convenience
and brilliant user experience to SAIGONBANK's clients
and for the purpose of internal governance.

» Investing on server and completing upgraded Oracle
database management system from version 10g to 19¢
at the same time with successful data migration to new
server system.

» Equipping for hardware, software, upgrading security
network systems serving SAIGONBANK's operations.

ORGANIZATION, HUMAN RESOURCES AND
TRAINING

» By December 31, 2024 total number of SAIGONBANK's
staff was 1.538.

» SAIGONBANK has focused on training and developing
its staff, on enhancing their professional knowledge
and job-related skills, and ensuring the staff's thorough
understanding of current policies as well as regulations
within the prevailing legal framework. In 2024, the Bank
successfully organized 16 training courses for its employees.

DELIVERING VARIOUS RESOLUTIONS
SUPPORTING ENTERPRISES AND PEOPLE

in restoring business operations, improving livelihoods and
contributing to economic development.

COMMUNICATION; SOCIAL WELFARE -
COMMUNITY FINANCING

Fostering communication activities to further promote
SAIGONBANK brand; Arranging intensive public
communication for social welfare programs in localities
and program sponsored by SAIGONBANK.

SAIGONBANK's achievements and awards in 2024
included the below:

e Vietnam Golden Star Award of the year 2024 - Top
100 Vietnam leading brands.

NGAN HANG THUGNG MAI C6 PHAN
SAI GON CONG THUONG

« Top 12 National excellent brands.

SAIGONBANK’S DEVELOPMENT
STRATEGY PLAN

In 2024, SAIGONBANK offered 13 credit packages with
preferential interest rate, and loan interest rate reduction
policies, with a total credit limit of over VND 8.300 billion. We
applied both reduction to loan interest rate and reduction or
exemption of service fee, and signed cooperation agreements
for funding construction projects and offering loans for
social housing purchasers,... in order to support customers

The Development Strategy of SAIGONBANK - visioned to
2030 was already built in line with the Decision No. 34/
QD-NHNN dated January 7, 2019 and Decision No. 1309/
QD-NHNN dated July 24, 2020 issued by the State Bank of
Vietnam, closely aligned with realities and market trends, as
well as SAIGONBANK's long-term development orientation.
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FORTHE BELOVED NORTHERN COMPATRIOTS

1. Offering support to those who were severely
affected by storm number 3 through the One
Heart Fund of Ho Chi Minh City Television (HTV)

2. SAIGONBANK  sponsored  specialized
electric cars for serving patients of Cho
Ray Hospital

3. The opening ceremony for a housing replacement
that aided compatriots in overcoming storm
number 3 in A Lu commune, Bat Xat district, Lao
Cai province

4. Giving gifts to blind people living in the
plight

B&o cdo Thuong nién 2024

S0 Y TE THANH PHO HO CHI MINH
BENH VIEN LE VAN THINH SAIGONBANK

6. Blood donation

7. Providing Lunar New Year gifts to
families in need at Phap Bao pagoda in
Binh Chanh district in 2024

8. Groundbreaking ceremony for the Golden
Square Social Housing Project in Lao Cai

— — — —u
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BUSINESS PLAN
IN 2025

; TARGETSIN 2025

INTERNATIONAL
TOTAL ASSETS SETTLEMENT

.34900.. IR W

Increased by 5% compared to 2024

MOBILIZED FUNDS PRETAX PROFIT

.30.100.. RN

Increased by 5% compared to 2024

TOTAL LENDING OUTSTANDING
BALANCE

.24.700...

Implementing the 2025 business plan in accordance with the directions, objectives of the 0

monetary, credit, banking operation policies set forth by the Government and the State Increased bV]'OA compared to 2024
Bank of Vietnam; Consolidating and enhancing the governance and risk management

system, aiming to achieve better alignment with Basel Ill standard; Fostering digital

transformation according to an appropriate roadmap; Maximizing brand value; DEBT GROUP 3-5

SAIGONBANK'’s secured operation must be reflected through its compliance with the =

law and the State Bank of Vietnam’s regulations in daily activities. in line with the State Bank of Vietnam's
regulations
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BUSINESS PLAN
IN 2025

SOLUTIONS TO ACHIEVE TARGETS

1. Growth in operation scale, safe and sustainable development

Strictly complying with the provisions of the law, the State Bank of Vietnam'’s instructions on credit granting activities;
Growing credit on the basis of a strict compliance with the 2025 credit growth targets assigned by the State Bank of
Vietnam; Strictly observing the regulations on adequacy ratios and credit granting limits for customers.

Developing appropriate credit programs and products that could flexibly meet the needs of various types of customers
and segments, in line with the Government'’s policies and orientations from time to time; Focusing on new sections such
as green transformation, digital transformation, circular economy, innovative technology industries, etc.

Focusing on the quality of credit appraisal, strengthening the review and supervision activities prior, during and post
credit granting; Strictly overseeing loan utilization to minimize bad debts occurrence.

2. Appropriate plan for digitally transforming banking operations, creating a platform that provides diverse

products and services

Investing in upgrading information system, cooperating with Fintech companies to develop modern banking products
and services in accordance with the Plan of digital transformation for banking sector, with the Strategy of information
technology development for banking sector and practical context at SAIGONBANK.

Collaborating with Ho Chi Minh City Digital Transformation Center and local authorities to implement non-cash payment
services; Connecting and expanding digital ecosystem to promote cashless payment services in public sector, public

administration, especially in the fields of healthcare and education, etc.

Strengthening communication work on innovative, safe, convenient products and services; Proactively applying timely
and effective recommendations, warnings on fraudulent methods of cyber criminals to customers.

B&o cdo Thuong nién 2024

3. Controlling credit quality, boosting debt

collection

Implementing credit growth along with credit quality;
Fully complying with the provisions of the law and
SAIGONBANK on debt classification, on making and
utilizing risk provisions.

Controlling bad debt ratio on the balance sheet, bad
debt sold to VAMC and debts that have undergone debt
classification measures according to the regulation.

Increasing effective applications of Internal credit rating
system and early warning system of SAIGONBANK.

4. Enhancing the governance and risk

management system

Regularly reviewing and completing internal policies and
procedures in operation and management in accordance
with prevailing regulations.

Ongoing enhancement of risk management practices
in compliance with regulations, and refinement of the
control system in alignment with Basel Ill standards.

Enhancing the role of internal inspection, control and audit;
Closely monitoring the results of implementing inspection
and audit's recommendations; Improving remote monitoring
toward the operations of affiliated units.

5. Managing human resources, fostering
productivity

Reviewing, arranging, optimizing human resources in
order to streamline the apparatus, to enhance efficiency
and productivity.

Maintaining the income policy for individuals and units
based on the productivity and business efficiency as an
approach to motivate and encourage business units to
strive for achieving business targets.

Increasing the implementation of training courses on skill,
expertise, behavioural culture for employees throughout
the system.

6. Bolstering SAIGONBANK's brand value

—

Timely communicating policies, mechanisms on the
management of monetary policy as well as the operation
of the State Bank of Vietnam and SAIGONBANK to the
community.

Strengthening mass communication to promote increased
usage and facilitate public access to SAIGONBANK's
products and services.

2024 Annual Report | 53



|

‘ | g

|

3

|

|

|

| B

| g
3;
==

mmmmﬂ AT

= »:omnmmm TR
[T LI
i

ol 8 0o *

ooooooo

2024 FINANCIAL
STATEM ENTS

444444444444444444444




INDEPENDENT AUDITOR’S REPORT

MOORE AISC Auditing and Informatics
Services Company Limited

389A Dien Bien Phu Str., Ward 4,
District 3, Ho Chi Minh City, Viet Nam
T (8428) 38329129

F (8428) 3834 2957

E info@aisc.com.vn

www.aisc.com.vn

hu MOORE AlsC

No: A0224024-HN/MOORE AISC-DN4

TO: SHAREHOLDERS, BOARD OF DIRECTORS AND BOARD OF MANAGEMENT
SAIGON BANK FOR INDUSTRY AND TRADE

We have audited the consolidated financial statements of SAIGON BANK FOR INDUSTRY AND TRADE (the “Bank”)
which were prepared on March 25, 2025, as set out on Page 06 to Page 55, consisting of Consolidated Statement of
financial position as at December 31, 2024, Consolidated Income Statement, Consolidated Cash Flow Statement for the
fiscal year then ended and Notes to the Consolidated Financial Statements.

Responsiblity of the Board of Management

The Board of Management is responsible for the preparation and fair presentation of the consolidated financial
statements in accordance with Vietnamese Accounting Standards, Banking Accounting System and prevailing regulations
applicable to the preparation and presentation of the consolidated financial statements and also for the internal control
that the Board of Management considers necessary for the preparation and fair presentation of consolidated financial
statements that are free from material misstatement.

Responsibility of the Auditor

QOur responsibility is to express an opinion on the consolidated financial statements based on our audit. We conducted
our audit in accordance with Vietnamese Auditing Standards. Those standards require that we comply with ethical
requirements, plan and perform the audit to obtain reasonable assurance whether the consolidated financial statements
are free from material misstatement.

An audit involves performing procedures to obtain audit evidence about the amounts and disclosures in the consolidated
financial statements. The procedures selected depend on the auditor’s judgment, including the assessment of the risks
of material misstatement of the consolidated financial statements, whether due to fraud or error. In making those risk
assessments, the auditor considers internal control relevant to the Bank’s preparation and fair presentation of the
consolidated financial statements in order to design audit procedures that are appropriate in the circumstances, but
not for the purpose of expressing an opinion on the effectiveness of the Bank's internal control. An audit also includes
evaluating the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of accounting estimates made by
the Board of Management as well as evaluating the overall presentation of the consolidated financial statements.

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate for the basis of our audit opinion.
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Auditor’s opinion

In our opinion, the consolidated financial statements give a true and fair view, in all material respects, of the consolidated
financial position of SAIGON BANK FOR INDUSTRY AND TRADE as at December 31, 2024 as well as the consolidated
results of its operation and its consolidated cash flows for the year then ended. The consolidated financial statements
are prepared in compliance with the prevailing Vietnamese Accounting Standards, Banking Accounting System and
other statutory requirements relevant to the preparation and presentation of the consolidated financial statements.

HCMC, March 25, 2025

ol

Nguyen Van Tuyen Vo Thi Xuan Quynh
Deputy General Director Auditor
Certificate of Audit Practice Registration Certificate of Audit Practice Registration

No: 0111-2023-005-1 No: 4274-2023-005-1

For and on behalf of
Moore AISC Auditing and Informatics Services Company Limited
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CONSOLIDATED STATEMENT OF FINANCIAL POSITION

As at December 31, 2024 / = FORM: BO2/TCTD-HN
]
VND Million
ITEMS Notes Dec 31,2024 Dec 31, 2023
A ASSETS
| Ca |, gold, silver, gemstones V.01 188.139 163.234
Il Balances with the State Bank of Vietnam V.02 715.826 3.759.537
Il Balances with and Loans to other Credit Institutions V.03 5.086.568 4.294.866
1 Balances with other credit institutions 4.426.568 3.884.866
2 Loans to other credit institutions 660.000 410.000
3 Provision for balances with and loans to other Credit Institutions -
IV Trading Securities V.04 - -
1 Trading securities -
Provisions for trading of securities -
V  Derivatives and other Financial Assets V.05 679 -
VI  Loans to customers V.06 21.623.860 19.788.825
1 Loans to customers 21.834.544 19.967.377
2 Provision for Loans to customers V.06.5 (210.684) (178.552)
VIl  Debts purchased V.07 - -
1 Debts purchased -
2 Provision for Debts purchased -
VIl Investment Securities V.08 3.573.338 1.227.562
1 Available-for-sale securities -
2 Held-to-maturity securities 3.645.740 1.283.888
3 Provisions for investment securities (72.402) (56.326)
IX  Capital contributions, long-term Investments V.09 28.944 24.196
1 Investments in subsidiaries -
2 Investments in joint-venture companies -
3 Investments in associates -
4 Other long-term investments 53.380 53.380
5  Provision for long term investments (24.436) (29.184)
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CONSOLIDATED STATEMENT OF FINANCIAL POSITION

] . i
As at December 31, 2024 / . FORM: B02/TCTD-HN
VND Million
ITEMS Notes Dec 31,2024 Dec 31, 2023
X Fixed assets 1.083.726 1.098.586
1 Tangible fixed assets V.10 655.716 671.355
a Cost 1.377.177 1.334.513
b Accumulated depreciation (721.461) (663.158)
2 Financial leased fixed assets V.11
a  Cost
b Accumulated depreciation
3 Intangible fixed assets V.12 428.010 427.231
a  Cost 536.464 529.849
b Accumulated depreciation (108.454) (102.618)
XI  Investment Property V.13 - -
a  Cost
b Accumulated depreciation
XIl  Other assets 959.320 1.143.819
1 Receivables V.14.1,2,3 155.343 216.116
2 Accrued Interests and fee receivables 356.582 480.009
3 Deferred income tax assets -
4 Other assets V.14.4 462.004 462.183
- In which: good-will -
5 Provisions for other on-balance sheet assets V.14.5 (14.609) (14.489)
TOTAL ASSETS 33.260.400 31.500.625
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CONSOLIDATED STATEMENT OF FINANCIAL POSITION

As at December 31, 2024 = FORM: BO2/TCTD-HN
]
VND Million
ITEMS Notes Dec 31,2024 Dec 31, 2023
B LIABILITIES AND SHAREHOLDERS' EQUITY
| Due to the Government and the State Bank of Vietnam V.15 - -
Il Deposits and Borrowings from Other Credit Institutions V.16 4.227.997 3.050.936
1 Deposits from other credit institutions 4.226.988 3.049.781
2 Borrowings from other credit institutions 1.009 1.155
Il Deposits from customers V.17 24.413.123 23.556.779
IV Derivatives and other financial liabilities V.05 - -
V  Funds for finance, entrusted investments and entrusted loans V.18 - -
VI Valuable papers issued V.19 - -
VIl Other liabilities 529.448 823.798
1 Accrued Interest, fee payables 361.104 593.058
2 Deferred income tax payables V.21
3 Other payables and other liabilities V.20 168.344 230.740
n Provision for other risks )
(for off-balance sheet contingencies and commitments)
TOTAL LIABILITIES 29.170.568 27.431.513
VIII  Shareholders’ equity V.22 4.089.832 4.069.112
1 Capital 3.388.707 3.080.716
a Charter Capital 3.387.991 3.080.000
b Basic construction investment fund, fixes asset purchase -
¢ Share premium 716 716
d  Treasury stocks -
e  Preferred stocks -
g Oth rcapital -
2 Funds of credit institutions 410.664 370.645
3  Foreign Exchange difference -
4 Difference upon revaluation of assets -
5  Retained profit 290461 617.751
IX  Non controlling interests - -
TOTAL LIABILITIES AND SHAREHOLDERS' EQUITY 33.260.400 31.500.625
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CONSOLIDATED STATEMENT OF FINANCIAL POSITION
As at December 31, 2024 /

ITEMS

OFF BALANCE SHEET ITEMS

eI I N e N C B N OV

Guarantees for borrowing
Commitments for currency contracts
Commitment to buy foreign currencies
Commitment to sell foreign currencies
Commitment to swaps

Irrevocable loan commitment
Commitments in L/C

Other guarantees

Other commitments

Lending interest and receivable fees but not collected yet
Written-off debts

Assets and other documents

Notes

VII1.38

VII1.38
VII1.38

VIIL.40a
VIIL.40b
VII1.40c

FORM: BO2/TCTD-HN

Dec 31, 2024

126.200

126.200

45.168
327.664

830.269
6.137.191
2.864.612

VND Million

Dec 31, 2023

51.315
294463

495013
5.910.095
2.744.494

-

Pham Thi Mua
Prepared by

Pham Tan Tai
Chief Accountant

HCMC, March 25, 2025

Tran Thanh Giang
General Director
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CONSOLIDATED INCOME STATEMENT

CONSOLIDATED STATEMENT OF CASH FLOWS (uncer direct method)

For the fiscal year ended December 31, 2024 = FORM: BO3/TCTD-HN
]

VND Million
ITEMS Notes Year 2024 Year 2023
1 Interest and similar income VI.23 2.175.145 2.529.101
2 Interest and similar expenses VI.24 1.470.867 1.637.157
| Net interest income 704.278 891.944
Fee and commission income 65.093 66.250
Fee and commission expenses 31.566 27.246

Il Net fee and commission income VI.25 33.527 39.004
Il Net gain/loss from trading of foreign currencies VI.26 19.160 33.611
IV Net gain/loss from trading of held-for-trading securities VI.27 - -
V' Net gain/loss from trading of investment securities VI1.28 - -
5  Otherincome 157.439 210.782
6 Other expenses 13.535 10.945
VI  Net gain/loss from other activities VI.30 143.904 199.837
VIl Income from investments in other entities VI1.29 - 7.191
VIII  Operating Expenses VI.31 630.387 570.437
IX  Operating profit before provision expense for credit losses 270.482 601.150
X Provision for credit losses 171.138 268.905
Xl Profits before tax 99.344 332.245
7 Current corporate income tax 20.176 65456
8  Deferred corporate income tax -
XIl  Total Corporate income tax VI.32 20.176 65.456
Xl Profit after tax 79.168 266.789
XIV  Non-controlling interests - -
XV Earnings per share V.22.2 234 866

V}Lt __ //,’[ﬂ(/

-

HCMC, March 25, 2025

Pham Thi Mua
Prepared by
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Pham Tan Tai
Chief Accountant

Tran Thanh Giang
General Director

For the fiscal year ended December 31, 2024 / = FORM: BO4/TCTD-HN
|
VND Million
ITEMS Notes Year 2024 Year 2023
CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
1 Interest and similar income received 2.298.572 2.404.049
2 Interest and similar expenses paid (1.702.821) (1.375.131)
3 Net fee and commission income received 33.527 39.004
4 Net rece\p.ts from trading activities (foreign currencies, 19160 33611
gold, securities)
5 Otherincome 17.358 10.250
6 Collection of bad debts previously written off 126.497 189.543
7 Salaries and operating expenses paid (563.134) (508.083)
8 Income tax paid (45.446) (35.040)
.Net cash vﬂows from operahr!g ac‘nv.mes before changes 183.713 758.203
in operating assets and working capital
Changes in operating assets
9 (Incr.ea.se)/.De.crease in balances with and loans to other (250.000) 440,000
credit institutions
10  (Increase)/Decrease in trading securities (2.350.524) 59.084
1 (Increase)/Decrease in derivatives and other financial 679) 1.059
assets
12 (Increase)/Decrease in loans to customers (1.867.167) (1.253.151)
13  Decrease in provision for losses (122.929) (643.153)
14 (Increase)/Decrease in other operating assets 44995 (128.322)
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CONSOLIDATED STATEMENT OF CASH FLOWS wner direct method)

For the fiscal year ended December 31, 2024 / = FORM: BO4/TCTD-HN
]
VND Million
ITEMS Notes Year 2024 Year 2023
Changes in operating liabilities
15 Increase/(Decrease) in amount due to the Government
and the SBV
16 Iorlir::azfgéi?;;zii?;:sdeposits and borrowings from 1177.061 228621
17 Ln;;zz;es/é?te;;e;a:;)eir%izzjrs\'\/‘;s from customers (including 856,344 5057372
18 Increase/(Decrease) in valuable papers issued (excluding
valuable papers classified into financing activities)
19 Increase/(Decrease) in funds for finance, entrusted
investments, loans of which the Bank/Fl is subject to risk
20 Increase/(Decrease) in derivatives and other financial
liabilities
21 Increases/(Decrease) in operating liabilities (95.574) (42.646)
22 Payments from reserves -
| Net cash flows from operating activities (2.424.760) 2.477.067
CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES
1 Purchase of fixed assets (52.393) (14.562)
2 Proceeds on disposal of fixed assets 49 44
3 Payments for disposal of fixed assets
4 Purchase of investment properties
5 Proceeds from disposal of investment properties
6 Payment for disposal of investment properties
7 Payment for investments in other entities
8  Proceeds from investment in other entities
o ?i\:/i;:imr:ceived and profit shared from long-term 7191
Il Cash flows from investing activities (52.344) (7.327)

CONSOLIDATED STATEMENT OF CASH FLOWS wnder direct method)

For the fiscal year ended December 31, 2024 / = FORM: BO4/TCTD-HN
|
VND Million
ITEMS Notes Year 2024 Year 2023
CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
1 Increase in share capital due to capital contribution and/or
issuance of shares
2 Receipts of issuance of long term valuable papers which are
eligible for owners' equity and other long term borrowings
Payment for settlement of long term valuable papers
3  eligible for recognition as owners' equity and other long
term loans
4 Dividend paid to shareholders, distributed profit
5 Payment for buying treasury shares
6 Proceeds from selling treasury shares -
Il Cash flows from financing activities - -
IV Net cash flows for the year (2.477.104) 2.469.740
V  Cash and cash equivalents at the beginning of the year 7.807.637 5.337.897
VI Adjustments to impacts of exchange rate changes - -
VIl Cash and cash equivalents at the end of the year VII.33 5.330.533 7.807.637
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Pham Tan Tai
Chief Accountant

Pham Thi Mua
Prepared by

HCMC, March 25, 2025

Tran Thanh Giang
General Director
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MANG LUGI CHI NHANH BRANCH NETWORK

HOI S3: 2C dudng Phé Buic Chinh, P. Nguyén Théi Binh, Quan 1, Thanh phd Hé Chi Minh H/0: 2C Pho Duc Chinh St,Nguyen Thai Binh Ward, Dist. 1, Ho Chi Minh City
Tel: (+84-28) 3914 3183 . Fax: (+84-28) 3914 3193 « Tel: (+84-28) 3914 3183 . Fax: (+84-28) 3914 3193
Email:saigonbank@hcm.vnn.vn - Website: www.saigonbank.com.vn «  Email:saigonbank@hcm.vnn.vn « Website: www.saigonbank.com.vn
SWIFT: SBITVNVX « SWIFT: SBITVNVX

KHU VUC THANH PHO HO CHi MINH HO CHI MINH CITY 7. Chinhanh TAN DINH TAN DINH Branch Tel: (+84-28) 3848 3799 — 3848 4891
_ 117 Tran Quang Khéi, PTan Binh, Q. 1, TP.HCM 117 Tran Quang Khai St Tan Dinh Ward, Dist. 1, HCMC  Fax: (+84-28) 3848 4890

1. Chinhanh BA CHIEU BA CHIEU Branch A
P N . Phong Giao dich QUAN 3 DISTRICT 3 Transaction Office Tel: (+84-28) 2200 1200 — 2200 1206
Tel: (+84-28) 3510 0334 - 3841 2294 . .
e an Duyet, P1,Q Binh Thanh, 138 Levan DuyetSt, Ward 1, Binh Thanh Dist, HCMC 1% ((+8 4_28)) St oo 283V6VanTan, P 5, Q. 3, . HCM 283VoVanTan St, Ward 5, Dist. 3, HCMC Fax: (+84-28) 2200 1202
Phang Giao dich GO VAP GO VAP Transaction Office Tel: (184-28) 3969 9311 3568 1446 . ??9' "3?"?43'%:%1%9 3P ?:g "1:°?§'.3§ T‘r:ng Long St Ward 12, Tel: (+84-28) 3516 5823 - 3516 5832
258 Nguyén Van Nghi, P.7,Q GoVép, TP.HCM 258N Van Nghi St, Ward 7, GoVap Dist, HOMC ~ Fax: (+84-28) 3588 1446 S e R - ’ s SR
, guyénVan Nhi .7, Q GO Vép, cuyentan Bgniot fard /, Gotep s o (18428 Q Binh Thanh, P, HCM Binh Thanh Dist, HCMC Fax. (+84-28) 3516 5836
. Chinhénh QUAN 7 DISTRICT 7 Branch
79- 81 - 83 Hoang Van Thai, PTan Phd, Q.7, 7981 - 83 Hoang Van Thai St, Tan Phu Ward, Tel: (+84-28) 5413 8978 - 5411 1662 Phong Giao dich QUAN12 DISTRICT 12 Transaction Office
TP.HCM Dist. 7, HOMC Fax: (+84-28) 5411 1663 218 Truong Chinh, P.Tan Hung Thudn, 218Truong Chinh St, Tan Hung Thuan Ward, Tel: (+84-28) 3719 0041
= S - - - Q.12,TP.HCM Dist. 12, HCMC Fax: (+84-28) 3719 0042
Phéng Giao dich PHU THUAN PHU THUAN Transaction Office Tel: (+84-28) 3821 8961 - 3914 1537 .
825 Huynh Tan Phét, P Phu Thugn, Q.7,TP. HCM 825 Huynh Tan Phat St, Phu Thuan Ward, Dist. 7, HCMC  Fax: (+84-28) 3914 1538 9. Chinhanh BA THANG HAI ~ BATHANGHAIBranch ) Tet: (+84-28) 3960 1125 - 3960 1126
1291-1291CHudng 3/2,P.16,Q.11, TP. HCM 1291 -1291C 3/2 St, Ward 16, Dist. 11, HCMC Fax: (+84-28) 3960 1112
T oy T a0 7 HC 12 T ano O a5 st o 81 085 10-chinhinh KHANH O KHANK HOI Branch T 8478 390310033303 51
s J ' Ea J g E X 208- 210 Khanh Hoi, P9, Q. 4, TP. HCM 208 -210 khanh Hoi St, Ward 9, Dist. 4, HCMC Fax: (+84-28) 3943 4906
. Chinhénh CHGLON CHO LON Branch Tel: (+84-28) 3855 0684 — 3855 8125 P
144 ChauVan Liem, P 11,0 5, TP, HOM 144 Chau Van Liem St, Ward 11, Dist 5, HCMC Fax: (+84-2) 3855 3660 PhongGiaodich THUDUC THUDUC Transaction Office )
240 V6 Van Ngan, P. Binh Tho, TP. Th Biic, 240 Vo Van Ngan St,, Binh Tho Ward, Thu Duc City, Tel: (+84-28) 3722 5852 — 3722 5862
Phong Giao dich QUAN 6 DISTRICT 6 Transaction Office TP HCM HCMC Fax: (+84-28) 3722 5842
Tang trét Toa nha Théng Loi Group, Ground Floor Thang Loi Group Tower Tel: (+84-28) 3981 9501 — 3981 9502 L -
g ) 11. Chinhanh TAN PHU TAN PHU Branch
51 Kinh Duong Vuong, P12, Q. 6, TP. HCM 51 Kinh Di Vi St, Ward 12, Dist. 6, HCMC Fax: (+84-28) 3877 9669 N
inh Duang Viong, 212, Q i Duong Viong >t Ward 12, 28 0 [B428) 3048 Lé Trong Tan, P Tay Thanh, 3048 Le Trong Tan St. Tay Thanh Ward, Tel: (+84-28) 3812 5606 - 3812 5609
Phong Giao dich ANDONG AN DONG Transaction Office Q Tan Pha, TP. HCM Tan Phu Dist, HCMC Fax: (+84-28) 3812 5610
Trét sinh TTTMDV An Déng Ground Floor An Dong Plaza Tel: (+84-28) 3855 1188
KHU VUC MIEN BAC NORTHERN REGION
4. Chinhanh BINH CHANH BINH CHANH Branch -
77 An Duong Vuong, P An Lac A, Q. Binh Tan, 77 An Duong Vuong St An Lac A Ward, Tel: (+84-28) 3751 5663 — 3751 5664 — 3751 5859 12. Chinhanh HA NOI HA NOI Branch
TP.HCM Binh Tan Dist, HCMC Fax: (+84-28) 3877 9268 11A Phé Boan Tran Nghiép, P. Lé Bai Hanh, 11A Doan Tran Nghiep St,, Le Dai Hanh Ward, Tel: (+84-24) 3537 9950 — 3537 9947
Phong Giao dich KY HOA KY HOA Transaction Office Tl (+84-28) 3863 4928 — 3863 4930 Q. Fai Ba Trung, TP. Ha Noi Hai BaTrung Dist. Ha Noi Fac (1+84-24) 3537 9955
658 SuVan Hanh, P.12,Q.10, TP. HCM 658 SuVan Hanh St, Ward 12, Dist. 10, HCMC Fax: (+84-28) 3863 4929 Phong Giao dich THANH NHAN THANH NHAN Transaction Office
N N . . Téng 1 can nha s6 827 va toan bo can nha Floor 1 No. 827 and No. 829 Giai Phong St,, Giap Tel: (+84-24) 3972 5204
Phong Giao dich BINH TAN BINH TAN Transaction Office . e X -
608 L& Van Qudi, P Binh Hung Hoa A, 608 Le Van Quoi St, Binh Hung Hoa A Tel: (+84-28) 3820 0652 3820 0419 ffﬁzgf”a”? ?f‘:hﬁf'?' P. Gidp Bat, Bat Ward, Hoang Mai Dist, Ha Nof Fax (+84-24) 39725204
Q 8inh Tan, TP. HCM Ward, Binh Tan Dist, HCMC Farc (+84-28) 3820 0851 - rioang el 17 fe o
5. Chinhanh THAI BINH THAIBINH Branch Phong Giao dich TRUNG HOA TRUNG HOA Transaction Office
333 Pham Ngi Lao, P Pham Ngii Lo, Q. 1, 333 Pham Ngu Lao St, Pham Ngu Lao Ward, Dist. 1, Tel: (+84-28) 3836 8188 — 3838 5058 — 3836 8270 Tang 1,t0a nha s6192 (s6 ¢t 1A-A1) Phé Thai Thinh, - Floor 1,Ne. 192 Building (formerly 1A-A1), Thai Thinh St, Tel: (+84-24) 3783 3698
. HCM - HOMC Fax: (+84-28) 3836 8654 Phuong Lang Ha, Quan Bng Ba, TP. Ha Noi. Lang Ha Ward, Dong Da Dist, Ha Noi Fax: (+84-24) 3783 3697
Phong Giao dich PHU THO PHU THO Transaction Office Tel: (+84-28) 3866 6094 13. Chinhanh BA DINH BA DINH Branch ’
27 Nguyén Thi Nhd, P.9, Q. Tan Binh, TP. HCM 27 Nguyen Thi Nho St, Ward 9, Tan Binh Dist, HC(MC ~ Fax: (+84-28) 3866 6126 121 Chtia Lang, P Lang Thugng, 121 Chua Lang St, Lang Thuong Ward, Tel: (+84-24) 3775 7888 - 3775 7666
- Q.Ddng Da, TP. Ha Noi Dong Da Dist,, Ha Noi Fax: (+84-24) 3259 5897
Phong Giao dich DONG SAIGON DONG SAIGON Transaction Office " " ~ . .
202/1 - 202/3 Nguyén Duy Trinh, P Binh Trung Tay, 202/1 - 202/3 Nguyen Duy Trinh St, Binh Trung Tay Ward, ~ Tel: (+84-28) 3743 7991 Phong Giao Dich VINH PHUC VINH PHUC Transaction Office
TP.Tha Dic, TP, HCM Thu Duc City, HCMC Fax: (+84-28) 3743 7990 Tang 1 va téng 2 can nha D4-NV3 6 56 36, Khu Floor 1&2, D4-NV3, Unit 36, new urban area on Tel: (+84-24) 6684 6689 - 6684 5166
- @0 thi mdi hai bén duong Lé Trong Tan, P. both sides of Le Trong Tan St, Duong Noi Ward, Fax: (+84-24) 6269 7997
6. Chinhanh TAN BINH TAN BINH Branch Tel: (+84-28) 3864 2002 - 3865 1505 - 3971 6929 Duong N&i, Q. Ha Dong, TP Ha Noi Ha Dong Dist, Ha Noi
8-10 Ly Thuong Kiét, P 11,Q.Tan Binh, TP. HCM 8- 10 Ly Thuong Kiet St,, Ward 11, Tan Binh Dist, HCMC  Fax: (+84-28) 3864 6123
N N Phong Giao dich KIM MA KIM MA Transaction Office
Phong Giao dich PHU THO HOA PHU THO HOA Transaction Office N 9 RPN " . .
358 Ngguyén Scn'P Phi Tho Hé.a 358 Nguyen Son St, Phu Tho Hoa Ward, Tel: (+84-28) 3078 9739 Tang 1 nha s¢ 85 An Trach, P. Van Miéu - Quoc Floor No.1 85 An Trach St,, Van Mieu Quoc Tu Tel: (+84-24) 37341651
Q Tan Phi, TP.HCM ' Tan Phu Dist, HOMC ' Fa (+84-28) 3978 7507 TiGiém, 0. Ddng D, TP. Ha Noi Giam Ward, Dong Da Dist, Ha Noi Fax: (+84-24) 3734 6171
Phéng Giao dich HOA BINH HOA BINH Transaction Office Tel: (+84-28) 3978 3758 - 3978 3759
60 Lé Minh Xuan, P. 8, Q. Tan Binh, TP. HCM 60 Le Minh Xuan St Ward 8, Tan Binh Dist,, HCMC Fax: (+84-28) 3978 3757
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> tiép theo

HOI SO 2C dusing Phé Buc Chinh, P. Nguyén Thai Binh, Quan 1, Thanh phd HO Chi Minh

Tel: (+84-28) 3914 3183
Email:saigonbank@hcm.vnn.vn
SWIFT: SBITVNVX

Chinhanh CAU GIAY

99 Ph& Nguyén Phong Sac, P Dich Vong Hau,
Q. Cau Gidy, TP. Ha Noi

Phong Giao dich XUAN THUY

Tang trét - Tang Iing, 467 Thuy Khué,

P. Budi, Q. Tay H6, TP. Ha Noi

Phong Giao dich MAI DICH

73 Pho Doan Ké Thién, P. Mai Dich,

Q. Cau Gidy, TP. Ha Noi

Chinhanh HOAN KIEM
44 Phd Tran Nhat Dudt, P Déng Xuan,
Q. Hoan Kiém, TP. Ha Noi

Phong Giao dich HANG MA
Tang 1va tang 2 cdn nha sG 68A Phd Tran Ph,
P.Dién Bién, Q.Ba Binh, TP. Ha Noi

Phong Giao dich NAM DONG
338 Phé Bach Mai, P Bach Mai,
Q. Hai BaTrung, TP. Ha Noi

Chi nhanh LONG BIEN

16 PhG Nguy Nhu Kon Tum, P.Nhan Chinh,
Q.Thanh Xuan, TP. Ha Noi

Phéng Giao dich LODUC

Tang 1va tdng 2 can nha s6 148 Nguyén An Ninh,
P.Déng Tam, Q. Hai Ba Trung, TP. Ha Noi

Phong Giao dich PUC GIANG
235-235A Phé Nguy@n Ngoc Nai, P.Khuong Mai,
Q. Thanh Xuan, TP. Ha Noi.

Chinhanh DONG DA
19 Phé Hoang Céu, P.O Cho D,
Q.Déng Da, TP. Ha Noi

Phéng Giao dich DAO TAN
35 Ph6 T6 Vinh Dién, P. Khuong Trung,
Q.Thanh Xuan, TP. Ha Noi

Phong Giao dich QUAN HOA
148 Phé Nguyén ChiThanh, P Lang Thuong,
Q.Bdng Da, TP. Ha NGi

Chi nhanh HAI PHONG

S8 02 L6 3B, Khu @6 thi m6i Nga nam San bay
Cat Bi, . bong Khe, Q. Ngo Quyén, TP. Hai Phong
Phong Giao dich TO HIEU

45+ 47 +1/47 Hang Kénh, P Trai Cau,

Q. Lé Chan, TP. Hai Phong

Phong Giao dich CAT BA

251 Buong 1 Thang 4, Thi trén Cat B3, Huyén
C&t Hal, TP. Hai Phong

Chi nhdnh QUANG NINH

164 L& Thanh Tong, P Bach Bang,

TP. Ha Long, Tinh Quang Ninh

B&o cdo Thuong nién 2024

Fax: (+84-28) 3914 3193

Website: www.saigonbank.com.vn

CAU GIAY Branch
99 Nguyen Phong Sac St,, Dich Vong Hau Ward,
Cau Giay Dist., Ha Noi

XUAN THUY Transaction Office

Ground Floor- Mezzanine Floor, 467 Thuy Khue St,,

Buoi Ward, Tay Ho Dist,, Ha Noi

MAI DICH Transaction Office
73 Doan Ke Thien St., Mai Dich Ward,
Cau Giay Dist., Ha Noi

HOAN KIEM Branch
447Tran Nhat Duat St, Dong Xuan Ward,
Hoan Kiem Dist, Ha Noi

HANG MA Transaction Office
Floor 1&2, 68A Tran Phu St, Dien Bien Ward,
Ba Dinh Dist., Ha Noi

NAM DONG Transaction Office

338 Bach Mai St, Bach Mai Ward,

Hai Ba Trung Dist., Ha Noi

LONG BIEN Branch

16 Nguy Nhu Kon Tum St,, Nhan Chinh Ward,
Thanh Xuan Dist, Ha Noi

LO DUC Transaction Office

Floor 182, 148 Nguyen An Ninh St, Dong Tam
Ward, Hai Ba Trung Dist, Ha Noi

DUC GIANG Transaction Office

235-235A Nguyen Ngoc Nai St,, Khuong Mai Ward,

Thanh Xuan Dist,, Ha Noi

DONG DA Branch
19 Hoang Cau St, O Cho Dua Ward,
Dong Da Dist.,, Ha Noi

DAO TAN Transaction Office
35To Vinh Dien St., Khuong Trung Ward,
Thanh Xuan Dist,, Ha Noi

QUAN HOA Transaction Office
148 Nguyen ChiThanh St, Lang Thuong Ward,
Dong Da Dist., Ha Noi

HAIPHONG Branch
No. 2 Block 3B, New Urban Area, 5 Alley Cat Bi Airport,
Dong Khe Ward, Ngo Quyen Dist, Hai Phong City

TO HIEU Transaction Office
45 +47 + 1/47 Hang Kenh St,, Trai Cau Ward,
Le Chan Dist., Hai Phong City

CAT BA Transaction Office
2511 Thang 4 St, Cat Ba Town, Cat Hai Dist,,
Hai Phong City

QUANG NINH Branch
164 Le Thanh Tong St,, Bach Dang Ward,
Ha Long City, Quang Ninh Province

DT: (+84-24) 3745 0999 - 3745 0888
Fax: (+84-24) 3745 0555 — 3745 0128

DT (+:84-24) 3787 2051 - 3787 2626
Fax: (+84-24) 3787 2050

Tel: (+84-24) 3745 0127 - 37921216
Fax: (+84-24) 37921215

Tel: (+84-24) 2218 4662
Fax: (+84-24) 3928 3413

Tel: (+84-24) 3938 0235
Fax: (+84-24) 3938 0235

Tel: (+84-24) 3573 7708
Fax: (+84-24) 3573 7707

Tel: (84-24) 3557 9746
Fax: (+84-24) 3557 9743

Tel: (+84-24) 3976 5624 - 3976 5622
Fax: (+84-24) 3976 5622

Tel: (+84-24) 3222 2971
Fax: (+84-24) 3652 0481

Tel: (+84-24) 3537 5964
Fax: (+84-24) 3537 5962

Tel: (+84-24) 2260 8895 - 3232 3653
Fax: (+84-24) 3569 0421

Tel: (+84-24) 3232 1083
Fax: (+84-24) 32321107

Tel: (+84-225) 379 7585 — 379 7589
Fax: (+84-225) 379 7586

Tel: (+84-225) 379 7559 - 625 5778
Fax: (+84-225) 379 7569

Tel: (+84-225) 369 6055 ~ 369 6056
Fax: (+84-225) 369 6057

Tel: (+84-203) 365 6368 — 365 6366
Fax: (+84-203) 365 6367

BRANCH NETWORK

H/O: 2C Pho Duc Chinh St,Nguyen Thai Binh Ward, Dist. 1, Ho Chi Minh City

Tel: (+84-28) 3914 3183
Email:saigonbank@hcm.vnn.vn
SWIFT: SBITVNVX

Phéng Giao dich CAM PHA

84 Ba Triéu, P.Cam Dong, TP. C&m Pha,
Tinh Quang Ninh

Phong Giao dich MAO KHE

289 Khu Vinh Tuy 1, P. Mao Khé,
TP. Dong Triéu, Tinh Quang Ninh

Phong Giao dich BAI CHAY
491 Ha Long, P. Bai Chay,
TP. Ha Long, Tinh Quang Ninh

Phéng Giao dich DONG TRIEU

Tang 156 194Dudng Nguyén Binh, Khu 2, P. Biic Chinh,

TP. Bong Triéy, Tinh Quéng Ninh.

20. Chinhanh LAO CAI

21.

121 Thanh Nién, P. Coc Léu, TP. Lao Cai,
Tinh Lao Cai

Phong Giao dich CAM PUGNG
606A Hoang Qudc Viét, P. Pom Han, TP. Lao Cai,
Tinh Lao Cai

Phong Giao dich SAPA
18 Ngti Chi Son, Thi Trén Sa Pa,
Thixa Sa Pa, Tinh Lao Cai

Phong Giao dich KIM TAN
457 Hoang Lién, P. Kim Tan, TP. Lao Cai,
Tinh Lao Cai

KHU VUC TRUNG - TAY NGUYEN

Chinhanh HUE
50 Hung Vuong, P. Pht Nhuan, Q. Thuén Hoa
TP. Hué

Phong Giao dich DONG BA
135 Trén Hung Bao, P. Bong Ba, Q. Phi Xuan,
TP.Hué

Phéng Giao dich BEN NGY
12 Phan Boi Chau, P Vinh Ninh, Q. Thuan Hoa
TP. Hué

22, Chinhanh DA NANG

186 Bach Béng, P. Phudc Ninh,
Q. Hai Chau, TP. Da Nang

Phong Giao dich CHO MO
275Trung NirVuong, P. Hoa Thuan Bong,
Q. Hai Chéu, TP. Ba Nang

Phong Giao dich THANH KHE
406 Nguy2n Hitu Tho, P. Khué Trung,
Q.Cm Le, TP.Da Néng

23. Chinhanh BINH THUAN

67-67ATran Hung Dao, P Phu Thay,
TP. Phan Thiét, Tinh Binh Thuan

Phéng Giao dich HAM TIEN
245 Nguyén Dinh Chidu, Khu phd 2, P. Ham Tién,
TP. Phan Thiét, Tinh Binh Thudn

Fax: (+84-28) 3914 3193

» continue

Website: www.saigonbank.com.vn

CAM PHA Transaction Office

84 BaTrieu St, Cam Dong Ward, Cam Pha City,
Quang Ninh Province

MAO KHE Transaction Office

289Vinh Tuy | Zone, Mao Khe Ward,

Dong Trieu City, Quang Ninh Province

BAI CHAY Transaction Office

491 Ha Long St,, Bai Chay Ward,

Ha Long City, Quang Ninh Province

DONG TRIEU Transaction Office

Floor No.01 194 Nguyen Binh St, Zone 2, Duc Chinh Ward,

Dong Trieu City, Quang Ninh Province

LAO CAl Branch

121 Thanh Nien St,, Coc Leu Ward, Lao Cai City,
Lao Cai Province

CAM DUONG Transaction Office

606A Hoang Quoc Viet St, Pom Han Ward,

Lao Cai City, Lao Cai Province

SAPA Transaction Office

18 Ngu Chi Son St,, Sa PaWard,

Sa Pa Town, Lao Cai Province

KIM TAN Transaction Office

457 Hoang Lien St,, Kim Tan Ward, Lao Cai City,
Lao Cai Province

CENTRAL - HIGHLAND REGION

HUE Branch

50 Hung Vuong St., Phu Nhuan Ward, Thuan Hoa Dist.

Hue City

DONG BA Transaction Office

135 Tran Hung Dao St., Dong Ba Ward, Phu Xuan Dist.
Hue City

BEN NGU Transaction Office

12 Phan Boi Chau St,, Vinh Ninh Ward, Thuan Hoa Dist,,

Hue City

DA NANG Branch
186 Bach Dang St., Phuoc Ninh Ward,
Hai Chau Dist., Da Nang City

CHO MOI Transaction Office
275Trung Nu Vuong St, Hoa Thuan Dong Ward,
Hai Chau Dist, Da Nang City

THANH KHE Transaction Office
406 Nguyen Huu Tho St., Khue Trung Ward,
Cam Le Dist., Da Nang City

BINH THUAN Branch
67 -67ATran Hung Dao St, PhuThuy Ward,
Phan Thiet City, Binh Thuan Province

HAM TIEN Transaction Office

245 Nguyen Dinh Chieu St., Quarter 2,
Hamn Tien Ward, Phan Thiet City, Binh Thuan Province

Tel: (84-203) 372 1900 - 372 1988
Fax: (+84-203) 372 1902

Tel: (+84-203) 358 4195 - 358 4196
Fax: (+84-203) 358 4197

Tel: (+84-203) 3515712 - 351 5716
Fax: (+84-203) 351 1746

Tel: (+84-203) 358 2398
Fax: (+84-203) 358 2174

Tel: (+84-214) 382 3386 — 366 7788
Fax: (+84-214) 382 6944

Tel: (+84-214) 629 7927 — 375 6885
Fax: (+84-214) 375 6898

Tel: (+84-214) 377 1288
Fax: (+84-214) 377 1266

Tel: (+84-214) 382 3866
Fax: (+84-214) 384 2668

Tel: (+84-234) 383 4858 - 383 4649
Fax: (+84-234) 383 4888

Tel: (+84-234) 357 1535 - 357 1955
Fax: (+84-234) 383 0777

Tel: (+84-234) 383 9005 - 383 9006
Fax: (+84-234) 383 9007

Tel: (+84-236) 365 2491 - 365 2494
Fax: (+84-236) 365 2494

Tel: (+84-236) 363 1623
Fax: (+84-236) 363 1624

Tel: (+84-236) 365 6676
Fax: (+84-236) 365 6696

Tel: (+84-252) 383 5835 - 383 5999
Fax: (+84-252) 383 5535

Tel: (+84-252) 374 3444
Fax: (+84-252) 374 3446
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> tiép theo

HOI SO 2C dusing Phé Buc Chinh, P. Nguyén Thai Binh, Quan 1, Thanh phd HO Chi Minh

Tel: (+84-28) 3914 3183
Email:saigonbank@hcm.vnn.vn
SWIFT: SBITVNVX

Phong Giao dich HAM TAN

35-37 Cach Mang Thang Tam, Thi trén Tan Nghia,

Huyén HamTan, Tinh Binh Thuan

Phong Giao dich BACBINH
197 Nguyén Tét Thanh, Khu phé Higp Phudc,

Thi trédn Cho Lau, Huyén Bac Binh, Tinh Binh Thudn

24, chinhanh PAK LAK

Tang trét—Tang I(ing Toa nhé 50 duding Nguyén Tét Thanh, Ground Floor- Mezzanine Floor, Bullding 50Nguyen Tat Thanh St,

P.TuAn, TP Budn MaThudt, Tinh Bk Lk

Phéng Giao dich HOA THANG
27 Nguyén Théi Binh, Xa Hoa Thing,
Tp. Budn Ma Thuot, Tinh Dak Lak

KHU VUC MIEN DONG NAM BO SOUTHEAST REGION

25. chinhéanh BINH DUONG
310 Bai |6 Binh Duong, P. Phii Hoa,
TP.Tht Dau Mét, Tinh Binh Duong

Phéng Giao dich MY PHUGC
L6 NP32, 0 P1D, Khu TDC My Phudc 2,
Thi xa Bén Cat, Tinh Binh Duong.

Phong Giao dich LAI THIEU

50A DT745, Khu phé Che, Phudng Lai Thisu,

TP.Thudn An, Tinh Binh Duong
26. Chinhanh DONG NAI

144 Buong 30 Thang 4, P. Trung Diing, TP. Bién Hoa,

Tinh Déng Nai

Phong Giao dich TAN HOA

198 Qudc 16 1A, Khu phé 8, P Tan Hoa,
TP. Bién Hog, Tinh Déng Nai

Phong Giao dich TAM PHUGC
564769, Ap Long Bc 3, Xa Tam Phudc,
TP. Bién Hoa, Tinh Dong Nai

KHU VUC MIEN TAY NAM BO SOUTHWEST REGION

27. Chinhéanh TIEN GIANG
45 Nam Ky Khai Nghia, P4, TP, My Tho,
Tinh Tién Giang

28. Chinhénh CANTHO
11 Ly TuTrong, P. An Phu, Q. Ninh Kiéu,
TP.CanTha

Phong Giao dich XUAN KHANH
210 Buding 30/4, P Xuan Khanh,
Q Ninh Kiéu, TP. Can Tho

Phong Giao dich AN HOA
91 Cach Mang Thang Tam, P. An Hoa,
Q.Ninh Kiéu, TP. Cén Tho

B&o cdo Thuong nién 2024

Fax: (+84-28) 3914 3193

Website: www.saigonbank.com.vn

HAM TAN Transaction Office
35-37 Cach Mang Thang Tam St, Tan Nghia Town,
Harn Tan Dist,, Binh Thuan Province

BAC BINH Transaction Office
197 Nguyen Tat Thanh St, Hiep Phuoc Quarter,
Cho Lau Town, Bzc Binh Dist, Binh Thuan Province

DAKLAK Branch

TuAnWard,Buon Ma Thuot City, Dak Lak Province

HOA THANG Transaction Office
27 Nguyen Thai Binh St,, Hoa Thang Ward,
Buon Ma Thuot City, Daklak Province

BINH DUONG Branch

310 Binh Duong Ave, Phu Hoa Ward,

Thu Dau Mot City, Binh Duong Province

MY PHUOC Transaction Office

Block NP32 - P1D, My Phuoc 2 Resettlement Zone,
Ben Cat Dist, Binh Duong

LAITHIEU Transaction Office
50A DT745 St, Market Zone, Lai Thieu Town,
Thuan An City, Binh Duong Province

DONG NAIBranch

144 30 Thang 4 St, Trung Dung Ward, Bien Hoa City,

Dong Nai Province

TAN HOA Transaction Office
198 Highway No. 1A, Quarter 8, Tan Hoa Ward,
Bien Hoa City, Dong Nai Province

TAM PHUOC Transaction Office
564 Unit 9, Long Duc 3 Hamlet, Tam Phuoc Ward,
Bien Hoa City, Dong Nai Province

TIEN GIANG Branch
45 Nam Ky Khoi Nghia St., Ward 4, My Tho City,
Tien Giang Province

CANTHO Branch
11 Ly TuTrong St,, An Phu Ward, Ninh Kieu Dist,
CanTho City

XUAN KHANH Transaction Office
210 30/4 St,, Xuan Khanh Ward,
Ninh Kieu Dist.,, Can Tho City

AN HOA Transaction Office
91 Cach Mang Thang Tam St., An Hoa Ward,
Ninh Kieu Dist,, Can Tho City

Tel: (+84-252) 376 7979 - 387 8999

Tel: (+84-252) 364 0888
Fax: (+84-252) 364 0868

Tel: (+84-262) 384 2669 - 384 2670
Fax: (+84-262) 384 2668

Tel: (+84-262) 383 2727
Fax: (+84-262) 383 2757

Tel: (+84-274) 383 4663 - 383 4664
383 4667 - 383 4669
Fax: (+84-274) 383 4660

Tel: (+84-274) 355 3145 3553146 3553148
Fax: (+84-274) 355 3144

Tel: (+84-274) 379 7245 3797246
Fax: (+84-274) 3797244

Tel: (+84-251) 394 8652 — 394 8654
Fax: (+84-251) 394 8651

Tel: (+84-251) 888 9388
Fax: (+84-251) 888 9345

Tel: (+84-251) 352 0456
Fax: (+84-251) 352 0444

Tel: (+84-273) 397 6278 — 397 6281
Fax: (+84-273) 397 6283

Tel: (+84-292) 382 6987 — 382 6988
Fax: (+84-292) 382 6985

Tel: (+84-292) 378 2674
Fax: (+84-292) 378 2675

Tel: (+84-292) 376 9730
Fax: (+84-292) 376 9731

BRANCH NETWORK

Tel: (+84-28) 3914 3183
Email:saigonbank@hcm.vnn.vn
SWIFT: SBITVNVX

29, Chinhanh THOT NOT
362 Nguyén Cong Trd, P.Thot N&t,
Q.Thét Nét, TP. Can Tho

30. Chinhénh AN GIANG
1391 Trdn Hung Dao, P My Long,
TP.Long Xuyén, Tinh An Giang
Phong Giao dich SO 1 LONG XUYEN
2796 Trén Hung Dao, P. My Thanh,
TP. Long Xuyén, Tinh An Giang

31, Chinhanh BACLIEU
126 BaTriéu, P 3, TP. Bac Liéu,
Tinh Bac Lieu

Phong Giao dich HOANG VAN THU
43BTran Huynh, P. 7, TP. Bac Liéu,
Tinh Bac Liéu

Phéng Giao dich PHUGC LONG

197/A1 Ap Long Thanh, Thi trén Phudc Long,

Huyén Phudc Long, Tinh Bac Liéu

Phong Giao dich HOA BINH
486 Qudc 16 1A, Ap Thi trén A1,

Thi trén Hoa Binh, Huyén Hoa Binh, Tinh Bac Liéu

Phong Giao dich DPONG HAI

H/O: 2C Pho Duc Chinh St,Nguyen Thai Binh Ward, Dist. 1, Ho Chi Minh City

Fax: (+84-28) 3914 3193

» continue

Website: www.saigonbank.com.vn

THOT NOT Branch

362 Nguyen Cong Tru St Thot Not Ward,

Thot Not Dist,, Can The City

AN GIANG Branch

1391 Tran Hung Dao St My Long Ward,

Long Xuyen City, An Giang Province

NO. 1 LONG XUYEN Transaction Office
2796 Tran Hung Dao St, My Thanh Ward,

Long Xuyen City, An Giang Province
BACLIEU Branch

126 Ba Trieu St, Ward 3, Bac Lieu City,

Bac Lieu Province

HOANG VAN THU Transaction Office
43BTran Huynh St, Ward 7, Bac Lieu City,

Bac Lieu Province

PHUOC LONG Transaction Office
197/A1 Long Thanh Hamlet, Phuoc Long Town,
Phuoc Long Dist,, Bac Lieu Province

HOA BINH Transaction Office

486 Highway No.1A, Hamlet A1,

Hoa Binh Town, Hoa Binh Dist,, Bac Lieu Province

DONG HAI Transaction Office

A07, Block A Khu dan cu Ganh Hao, Bung Phan Ngoc Hidn, A07, Block A Ganh Hao Residert, Phan Ngoc Hien St,

Ap3,TT.Ganh Hao, H.Pong Ha, Tinh Bac Lidu.
Phong Giao dich VINH LOI

97 Quéc 16 1A, Ap Cai DAy, Thi trén Chau Hung,

Huyén Vinh Lgi, Tinh Bac Liéu

32, Chinhanh SOC TRANG
1B Buong Trung Nhi, Khém 4, Phudng 1,
Thi xa Vinh Chau, Tinh S6c Trang
33.  Chinhanh CA MAU
4-61LyBon, P.2,TP. Ca Mau,
Tinh Ca Mau

34, TRUNG TAM KINH DOANH THE

201/1-202/3 Nguyén Duy Trinh, P. Binh Trung Téy,

Thanh Pho Tha Bc, TP. HCM.

35. Congty TNHH QUANLY NG VA
KHAITHAC TAI SAN
38 Nguy®n Thai Binh, P. Nguyén Thai Binh,
Q.1,TP. HCM
Khach san RIVERSIDE
18-19-20T0n Buc Thang, P Bén Nghé,
Q.1,TP.HCM

Hamlet 3, Ganh Hao Town, Dong Hai Dist, Bac Lieu Province:
VINH LOI Transaction Office

97 Highway No. 1A, Cai Day Hamlet, Chau Hung Town,

Vinh Loi Dist, Bac Lieu Province

SOCTRANG Branch

1B Trung Nhi St, Zone 4, Ward 1,
Vinh Chau Town, Soc Trang Province
CAMAU Branch

4-6 Ly Bon St, Ward 2, Ca Mau City,
Ca Mau Province

BANK CARD BUSINESS Center

Tel: (+84-292) 361 0336 - 361 0337
Fax: (+84-292) 361 0335

Tel: (+84-296) 394 5626 — 394 5939
Fax: (+84-296) 394 5636

Tel: (+84-296) 383 2230
Fax: (+84-296) 383 1223

Tel: (+84-291) 395 3873 -395 3713
Fax: (+84-291) 395 3714

Tel: (+84-291) 395 9529
Fax: (+84-291) 395 9530

Tel: (+84-291) 358 1552
Fax: (+84-291) 358 1551

Tel: (+84-291) 388 3279
Fax: (+84-291) 388 3280

Tel: (+84-291) 384 5888
Fax: (+84-291) 384 5888 - 384 4111

Tel: (+84-291) 383 1888
Fax: (+84-291) 383 1889

Tel: (+84-299) 391 0755 - 391 0756
Fax: (+84-299) 391 0758

Tel: (+84-290) 382 4958
Fax: (+84-290) 382 4956

CACPON VI TRUC THUOC AFFILIATED UNITS

201/1-202/3 Nguyen Duy Trinh St,, Binh Trung Tay Ward, Tel: (+84-28) 3914 2343- 096614 2343

Thu Duc City, HCMC

SAIGON FACTORING

AND COLLATERAL Company Limited
38 Nguyen Thai Binh St.,, Nguyen Thai Binh Ward,
Dist. 1, HCMC

RIVERSIDE Hotel
18-19-20Ton Duc Thang St., Ben Nghe Ward,
Dist. 1, HCMC

Fax: (+84-28) 3914 2347

Tel: (+84-28) 3821 4576 - 3824 6265
Fax: (+84-28) 3914 1538

Tel: (+84-28) 3822 4038
Fax: (+84-28) 3825 1417
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MANG LUOI CORRESPONDENT
NGAN HANG PAI LY BANKING RELATIONSHIP

Ching t6i hién c6 méi quan hé véi khoang 170 ngan hang tai gan We have maintained connections with around 170 banks in nearly
30 qudc gia va vung lanh tha trén toan cau. 30 countries, islands and territories.
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NGAN HANG TMCP SAI GON CONG THUONG

2C Pho Duc Chinh Street, District 1, Ho Chi Minh City, Viet Nam
Tel  (+84-28) 39143183 Fax (+84-28) 3914 3193
SWIFT SBITVNVX Website www.saigonbank.com.vn




